

ZAGORCI U PRVOM KRUGU ODABRALI NOVOG / STAROG ŽUPANA: Željko Kolar s 30.887 glasova, odnosno, 57 posto, daleko iza sebe ostavio Ernesta Svažića, Davora Dretara i Anđelka Fereka-Jambreka, a ima i apsolutnu većinu u Županijskoj skupštini



Pozivam ministre da počnemo realizirati projekte koje su obećali

HDZ-ov KANDIDAT ZA ŽUPANA ERNEST SVAŽIĆ



“U mnogim smo općinama i gradovima ostvarili izvrstan rezultat, a u Skupštini ćemo biti konstruktivna oporba”

VELIKI PREGLED REZULTATA LOKALNIH IZBORA

Novi čelnike dobivaju tri općine, u drugom krugu (grado) načelnike bira 12 zagorskih općina i gradova



ODLAZAK NOVINARA I KNJIŽNIČARA DENISA VINCEKA (49)



Od njega se opraštaju kolege, ali i učenici OŠ Zlatar: “Putuj s iskricama ljubavi, dobri čovječe!”

NIJE OŠTETIO GRAD: VRHOVNI SUD RH POTVRDIO OSLOBAĐAJUĆU PRESUDU ZA BIVŠEG ZLATARSKOG GRADONAČELNIKA MARIJANA ĐUREKA

“Nije utvrđeno da bi bilo koji iznos kredita od ukupnog zaduženja iz optužnice bio utrošen za nešto što nije bilo u korist Grada Zlatara”

Vrhovni sud Republike Hrvatske potvrdio je oslobađajuću presudu Županijskog suda u Zagrebu gradonačelniku Marijanu Đureku, povodom optužnice USKOK-a za štetu velikih razmjera u iznosu od 8.029.489,79 kuna. Podsjetimo, USKOK je u tijeku suđenja smanjio štetu s prvotnih 23.738.116,57 milijuna kuna na 8.029.489,79 milijuna kuna. Gradonačelniku je USKOK stavio na teret, ali ga je sud oslobodio optužbi, koje obuhvaćaju nenamjensko raspolaganje sredstvima ostvarenim kreditima, budući da u postupku nije utvrđeno da bi bilo koji iznos kredita od

ukupnog zaduženja iz optužnice bio utrošen za nešto što nije bilo u korist Grada Zlatara.

Temeljem rezultata knjigovodstveno – financijskog vještačenja, nema dokaza da bi gradonačelnik postupanjem navedenim u optužnici prouzročio Gradu Zlataru štetu koja se sastoji u razlici između plaćanja i izvršenih građevinskih radova i pretrpljenog gubitka u vidu ukupnog zaduženja Grada, već se utvrđuje da je cjelokupni iznos kreditnih zaduženja iskorišten za potrebe i korist Grada Zlatara, pa u optužnici naznačena šteta od 8.029.489,79 kuna nije nastupila.

– Budući da navodima žalbe USKOK-a nisu s uspjehom dovedena u sumnju činjenična utvrđenja prvostupanjskog suda vezano za obilježje kaznenog

djela, to je oslobađajuća presuda u odnosu na navedeno kazneno djelo u svemu zakonita i pravilna – kaže Marijan Đurek. (Zl) ■



1665
ROGASKA



FISKARS

OVO MOŽE BITI TVOJA ODLUKA ŽIVOTA

Staklarna Rogaška nudi stipendiju,
plaćenu praksu i sigurno zaposlenje!

PRODUŽENI ROK PRIJAVE – do 25. svibnja

* trogodišnji program **staklara**

* zanimanje **puhač stakla, brusač stakla**
ili **upravljач staklarskim strojevima**

* četverogodišnji program **tehničar staklarstva**

Sve dodatne informacije pronađite na

🌐 www.scrs.si, a prijavu pošaljite na

✉ anja.bankovic@scrs.si

☎ +386 3 818 01 36

IZVANREDNA SKUPŠTINA UDRUŽENJA OBRTRNIKA ZLATAR

Za novu predsjednicu do 2022. godine izabrana Višnja Loparić, nagrađivana vlasnica Frizerske radnje iz Lobora

Na izvanrednoj izbornoj skupštini Udruženja obrtnika Zlatar, za predsjednicu u nastavku mandatnog razdoblja do 2022. jednoglasno je izabrana Višnja Loparić. Radi se o vlasnici obrta 'Frizerska radnja za žene i muškarce' iz Lobora, koji je otvoren 1986. godine.

Kako piše Radio Zlatar, u svojoj bogatoj karijeri pokrenula niz aktivnosti vezanih za struku, od početka uključena je u rad Udruženja obrtnika Zlatar, te obnaša niz dužnosti u komorskom sustavu. Također, organizirala je razne stručne seminare, edukacije i predavanja, pokretala je i realizirala niz humanitarnih akcije. Kao članica žirija sudjelovala je na Državnim

prvenstvima frizera i kozmetičara Hrvatske te je sudjelovala kao članica državnog tima frizera i kozmetičara Hrvatske na Svjetskom prvenstvu frizera i kozmetičara u Parizu. Organizator tog natjecanja Svjetsko udruženje frizera i kozmetičara (OMC) dodijelilo joj je diplomu-trenera OMC-a. Za svoj bogati rad dobila je niz priznanja, kao što je Priznanje "Šegrt Hlapić" Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta za najboljeg mentora u 2017. godini, Priznanje Hrvatske obrtničke komore za izuzetan doprinos poticanju razvoja obrtništva i obrtničkih institucije, Priznanje Obrtničke komore Krapinsko – zagorske županije za 25 i 30 godina uspješnog vođenja obrta,

Brončanu plaketu Obrtničke komore Krapinsko – zagorske županije za postignute uspjehe i doprinos u razvoju obrtništva, Priznanje Udruženja obrtnika Zlatar za doprinos u radu u tijelima Udruženja i promicanju obrtništva i struke.

Na prijedlog novoizabrane predsjednice Višnje Loparić, članovi Skupštine Udruženja jednoglasno su imenovali potpredsjednika Udruženja Hrvoja Horvata, vlasnika obrta Termolakrinica "Horvat" iz Zlatar Bistrice. Novoizabrana predsjednica Loparić zahvalila se na ukazanom povjerenju te je predstavila program rada kojim se nastavlja rad dosadašnjeg vodstva u promicanju obrtništva, promociji

obrnčkih zanimanja, te organizaciji i sudjelovanju u niz aktivnosti vezano za obrtništvo. (Zl) ■




Fm FirMax
POSLOVNA APLIKACIJA

www.FirMax.hr

30% popusta za članove UGP

Besplatno isprobaj 10 dana

Fm FirMax powered by  firmoteka
poslovna jeka

Željko Kolar s 30.887 glasova, odnosno, 57 posto, daleko iza sebe ostavio Svažića, Dretara i Fereka - Jambreka



Alen Brodar

urednik@zagorje-international.hr

U Krapinsko – zagorskoj županiji, neće biti drugog kruga za izbor župana – po treći puta u prvom krugu Zagorke i Zagorci za čelnog čovjeka svoje županije izabrali su Klanjčana Željka Kolar (SDP), koji je dobio više od 30.000 glasova, odnosno 56,50 posto. Ernest Svažić, kandidat HDZ-a, A-HSS-a, HSLs-a, SU-a i ZDS-a osvojio je 22,92 posto glasova (više od 12.000), treći je Davor Dretar iz Domovinskog pokreta (9,35 posto), dok je najmanje glasova dobio Anđelko Ferek – Jambrek (HNS, Reformisti, HSS braće Radić), 8,22 posto.

Program za budućnost

– Prije svega, zahvala svima koji su izašli na izbore, a pogotovo onima koji su prepoznali naš rad u proteklih osam godina i dali nam povjerenje i glasove, kako za župana, tako i za Županijsku skupštinu. Velika je to čast, po treći puta tako uvjerljivo pobijediti u prvom krugu. Još jednom moram zahvaliti Zagorkama i Zagorcima što su nam dali šansu da naš program za budućnost i naš razvojni sporazum za sjeverozapad Hrvatske realiziramo u

1. ŽELJKO KOLAR SDP, HSS, HSU	30.887 glasova / 56,50%
2. ERNEST SVAŽIĆ HDZ, A - HSS, HSLs, SU, ZDS	12.530 glasova / 22,92%
3. DAVOR DRETAR DP	5.116 glasova / 9,35%
4. ANDELKO FERREK-JAMBREK HNS, REFORMISTI, HSS BRAĆE RADIĆ	4.497 glasova / 8,22%

narednom mandatu - rekao je novi - stari župan Željko Kolar.

Na pitanje kakva je bila kampanja, rekao je da je bila čudna, prije svega zbog korone i epidemioloških mjera. – Ipak, mi smo se uspjeli prilagoditi. S druge strane, čudi me koliko je bilo nerealnih obećanja i zapravo neznanja, pogotovo ako se zna da su neki protukandidati već obnašali neke dužnosti. No, bitno je reći da je između rada i obećanja velika razlika, i to se na kraju krajeva vidi i

na rezultatu – zaključio je Kolar.

HDZ-ov kandidat za župana Ernest Svažić čestitao je Željku Kolaru na pobjedi, kao i svim kandidatima i kandidatkinjama za načelnike i gradonačelnike u Krapinsko – zagorskoj županiji.

– Tu moram priznati da je Hrvatska demokratska zajednica ostvarila izvrstan rezultat u mnogim jedinicama lokalne samouprave. Gradonačelnik Krapine ostvario je fantastičan rezultat, drago mi je

da se i u Zaboku ide u drugi krug, a očekujemo pobjedu u još nekim gradovima i općinama u drugom krugu. Osim Krapine, pobjedu HDZ odnosi još u Jesenju, gdje je ostvaren izvrstan rezultat, zatim Budinščini, Desiniću, odličan rezultat je postignut i u Mariji Bistrici, kao i u Đurmancu, u Mihovljanu, gdje nije bilo protukandidata. Očekujemo odlične rezultate i u drugom krugu – kazao je Svažić, na kojeg se nadovezala i kandidatkinja za

LOKALNI IZBORI

njegovu zamjenicu, Ana Kruhak: – Izuzetno mi je drago i još jednom zahvaljujem Hrvatskoj demokratskoj zajednici na povjerenju i ukazanoj časti što sam bila na izborima zajedno s gospodinom Ernestom Svažićem. Prošli smo Zagorje uzduž i poprijeko, vodili smo jednu lijepu politiku i to su građani prepoznali, stoga zahvaljujem na svakom glasu i druženju u skladu s epidemiološkim mjerama. Idemo dalje – zaključila je Kruhak.

Županijska skupština

Davor Dretar rekao nam je da je zadovoljan, jer se stvorila dobra podloga da se dalje kvalitetno radi. – Pa prema ovim rezultatima imamo pet gradskih vijećnika, odnosno tri županijska, to je stvarno solidan rezultat - kazao nam je Dretar. Anđelko Ferek – Jambrek kazao je da mogu biti djelomično zadovoljni, budući da su postigli polovičan rezultat. – Ušli smo s dva vijećnika u Županijsku skupštinu i to je dobro, a za župana, nažalost, nismo uspjeli. Sve govori činjenica da je kandidat

koji uopće nije prijavljen u Krapinsko – zagorskoj županiji i trebao je biti kandidat za načelnika Bednje, dobio više glasova. Znači da je teško bilo što bilo prognozirati, ljudi su očito glasali iz nekog protesta - zaključio

je Ferek - Jambrek. Za Županijsku skupštinu, koalicija SDP-a, HSS-a i HSU-a dobila je 46,45 posto glasova, druga je lista HDZ-a, A-HSS-a, HSLA-a, SU-a i ZDS-a s 26,52 posto, na trećem je mjestu lista Domovinskog pokreta

sa 7,84 posto glasova, peti su HNS, Reformisti i HSS Braće Radić, koji su osvojili 6,61 posto, a prag je prošla i Kandidacijska lista grupe birača koju predvodi Viktor Šimunić sa 5,74 posto glasova. ■



Pučko otvoreno učilište Krapina
Galerija grada Krapine
Magistratska 25

Izložba nakita

STJEPAN BALJA

„Moje staze, moji puti“



OTVORENJE petak 21. svibnja 2021. u 19 sati

50. samostalna izložba

21. 5. - 16. 6. 2021.



Pučko otvoreno učilište Krapina
Galerija grada Krapine
Magistratska 25

KONCERT
Evergreena

Samo jednom se žubi • Prelazi sve • Million
Green grass of home • My way ...

**Karlo Kukovačec
Tomislav Presečki
Mario Pavlić**

petak 21. svibnja 2021. u 19,30 sati

dvorište Galerije grada Krapine

Nove čelnike dobivaju Jesenje, Kraljevec na Sutli i Krapinske Toplice, u drugom krugu gradonačelnike i načelnike će birati žitelji 12 zagorskih gradova i općina



Jelena Jazbec

jelena@zagorje-international.hr

Nakon svih obrađenih biračkih mjesta u Krapinsko – zagorskoj županiji, jasno je da će u drugi krug za odabir (grado)načelnika ići birači u 12 zagorskih općina i gradova, a sigurno je i da će nove čelnike dobiti tri jedinice lokalne samouprave – Jesenje, Kraljevec na Sutli i Krapinske Toplice.

BEDEKOVČINA

Aktualni načelnik Darko Ban (SDP, HSU) ima 34,36 posto, a za petama mu je Željko Odak (HDZ, HNS, Reformisti, HSLŠ i SU) s 32,84 posto, što znači da se ide u drugi krug.

Marko Ocvirek, kandidat grupe birača, dobio je 21,14 posto, Brigita Rogan (ZDS) 5,56, a Janko Buzjak, kandidat grupe birača, 4,04 posto.

Za Općinsko vijeće koalicija SDP – HSU ima 33,69 posto, HDZ – HNS – Reformisti – HSLŠ – SU 32,16 posto, Kandidacijska lista grupe birača Marka Ocvireka 20,48 posto, ZDS 6,52 posto. Kandidacijska lista predvođena Jankom Buzjakom s 4,62 posto i HSS s 2,49 posto nisu prošli prag za ulazak u Općinsko vijeće.



BUDINŠČINA

Uvjerljivo je pobijedio aktualni načelnik Radovan Hercigonja (HDZ, HNS, Reformisti), koji je osvojio 526 glasova, u odnosu na kandidatkinju grupe birača Maju Pepelko, koja je osvojila 217 glasova.

Za Općinsko vijeće HDZ – Reformisti imaju 57,56 posto, SDP 18,64 posto, HNS 12,43 posto i HSS 11,35 posto.

DESINIĆ

Nadmoćno je pobijedio aktualni načelnik Zvonko Škreblin, kandidat grupe birača, koji je osvojio 646 glasova, a njegova protukandidatkinja Vlatka Crnić (SDP, HSS) 245 glasova.

Za Općinsko vijeće Kandidacijska lista grupe birača predvođena Škreblinom ima 40,59 posto, HDZ 33,84 posto, a SDP – HSS 25,55 posto.

DONJA STUBICA

Uvjerljiv je i Nikola Gospočić, aktualni gradonačelnik Donje Stubice, koji je kao kandidat grupe birača osvojio čak 83,01 posto glasova i to je najveći postotak s kojim je pobijedio neki kandidat u KZŽ. Slijedi Ivica Kupinić (HDZ) s 8,74 posto te Brankica Bubanko (DP) sa 6,56 posto.

Kandidacijska lista grupe birača predvođena Gospočićem osvojila je i najviše glasova za Gradsko vijeće, 47,92 posto, Slijedi 365 – Stranka rada i solidarnosti s 13,92 posto, SDP – HSU s 12,32 posto, Kandidacijska lista grupe birača predvođena Krunoslavom Vnučecom, s 11,04 posto, HDZ s 8,79 posto i DP s 5,80 posto.

ĐURMANEC

Drugi krug neće biti potreban niti u Đurmancu, jer je aktualni načelnik Damir Belošević (HDZ, HSU) osvojio 60,62 posto glasova. Slijedi Mia Leljak (SDP) s 24,94 posto te Zvonimir Varjačić, kandidat grupe birača, s 12,83 posto.

Za Općinsko vijeće HDZ – HSU su osvojili 57,24 posto, SDP – HSS – HNS 29,85 posto i Kandidacijska lista grupe birača predvođena Varjačićem 12,90 posto.

GORNJA STUBICA

Aktualni načelnik Jasmin Krizmanić (HNS, Reformisti) ide u drugi krug protiv svojeg dosadašnjeg zamjenika Vladimira Škvorca (SDP, HSU) s omjerom glasova 46,87 posto za Krizmanića u odnosu na 37,64 posto za Škvorca. Tatjana Hikec iz DP-a osvojila je 11,71 posto glasova.

Za Općinsko vijeće, HNS – Reformisti su osvojili 37,02 posto, SDP – HSU 29,31 posto, HDZ 9,92 posto, DP 9,67



Zvonko Jutriša



Mario Antonić

posto, ZDS 8,41 posto i HSS 5,64 posto.

HRAŠČINA

Tijesna utrka vodila se u Hrašćini, gdje je Branko Tukač (HSS, SDP), aktualni načelnik, pobijedio s 272 glasa Zorana Klemena (Reformisti, HDZ), koji je osvojio 257 glasova.

Za Općinsko vijeće, koalicija HSS – SDP je osvojila 52,36 posto, a Reformisti – HDZ 47,63 posto glasova.

HUM NA SUTLI

U Humu na Sutli drugi krug. Aktualni načelnik Zvonko Jutriša, kandidat grupe birača, osvojio je 42,63 posto, a HDZ-ov Mario Antonić 28,43 posto. Darko Herak iz SDP-a osvojio je 25,06 posto glasova.

Za Općinsko vijeće Kandidacijska lista grupe birača predvođena Jutrišom osvojila je 30,24 posto, slijedi SDP s 28 posto, HDZ s 27,72 posto i Kandidacijska lista grupe birača predvođena Marijem Vidićekom, s 14,02 posto.

JESENJE

Jesenje dobiva novog načelnika, HDZ-ovog Darija Cvrtilu, koji je osvojio 57,67 posto glasova. Ivan Klasić (SDP, HNS, HSS) osvojio je 19,90 posto, a aktualni načelnik Andrija Ranogajec, kandidat grupe birača, 19,45 posto.

Za Općinsko vijeće, HDZ je osvojio 53,46 posto, HNS – SDP – HSS 27,14 posto, a kandidacijska lista grupe birača predvođena Andrijom Ranogajcem 19,38 posto.

KLANJEC

Ići će se u drugi krug jer je aktualni gradonačelnik Zlatko Brlek (SDP) osvojio 49,91 posto, a HDZ-ov Igor Jambrešić 27,08 posto. HNS-ova Jelena Bašić osvojila je 15,08 posto, a Nedjeljko Babić iz HSSČKŠ-a 5,50 posto.

Za Gradsko vijeće, SDP ima 51,19 posto, HDZ 28,59 posto, HNS 14,12 posto, a HSSČKŠ 6,07 posto.

KONJŠČINA

U Konjšćini je aktualni načelnik Mirko Krznar (HDZ) osvojio 38,84 posto, a Anita Krok (SDP, HSU) 30,29 posto i oni idu u drugi krug. Kandidatkinja grupe birača Ines Debelić ima 29,23 posto glasova.

Za Općinsko vijeće, koalicija HDZ – DHSS – SU ima 37,07 posto, SDP – HSU 33,92 posto, Kandidacijska lista Dragana Gudeka 22,94 posto i Kandidacijska lista Mladena Majcena 6,05 posto.

KRALJEVEC NA SUTLI

Aktualna načelnica Danijela Pongrac nije išla u drugi krug, osvojivši 29,02 posto glasova. Najviše, 37,76 posto, pripalo je Blanki Stipčić Berić (SDP), a 29,72 posto Draženu Jambrešiću (HDZ).

Za Općinsko vijeće SDP je osvojio 35,64 posto, HDZ 30,38 posto, Kandidacijska lista grupe birača predvođena Danijelom Pongrac 26,02 posto i HNS 7,94 posto glasova.

KRAPINA

U središtu županije, gradu Krapini, uvjerljiv je aktualni gradonačelnik Zoran Gregurović (HDZ, ZDS, DHSS, A-HSS, SU) s 59,56 posto glasova. Irena Šafranko (SDP, HSU) osvojila je 16,99 posto, a Adalbert Turner (GLAS, Laburisti) 11,02 posto. Ispod deset posto su Ivan Bajcer (ZS), Nenad Sikirica (HNS) i Dražen Strabić (DP).



Blanka Stipčić Berić



Draženo Jambrešić



Jasmin Krizmanić



Vladimir Škvorc

– Malo sam strepio, moram reći da nisam očekivao. Nadao sam se i vjerovao u to, vjerovao sam da su građani prepoznali trud i zalaganje i sve ono dobro što se radilo, ali me ovako dobar rezultat ipak malo iznenadio.

Moram priznati da je to uistinu jedan dobar rezultat. Ovim putem bih želio zahvaliti svim sugrađanima koji su mi dali povjerenje. Želim zahvaliti i svima koji su dali povjerenje drugim protukandidatima i drugim listama. Naravno da je ovo bila politička utakmica gdje smo se nadmetali, ali isto tako, ono što uvijek govorim, ne trebamo gledati ono što nas razdvaja, nego ono što nas spaja, a to je ljubav prema Krapini i od danas bi u sljedeće četiri godine u Krapini trebala biti jedna stranka, a to je Krapina – poručio je gradonačelnik Krapine Zoran Gregurović.

Za Gradsko vijeće, koalicija HDZ, ZDS, DHSS, A – HSS, SU je osvojila 54,48 posto, SDP – HSU 21,40, GLAS i Laburisti 10,62 i ZS 5,58. HNS je osvojio 4,36, a DP 3,52 posto glasova te oni nisu prešli prag za ulazak u Gradsko vijeće.

KRAPINSKE TOPLICE

Gordana Jureković (SDP, HSU) osvojila je 47,36 posto glasova te u drugi krug ide s HDZ-ovim Zvonkom Očićem, koji je osvojio 21,67 posto glasova. Kandidat grupe birača Franjo Barić osvojio je 15,06 posto, a Božo Ružak (HNS) 13,76 posto.

Za Općinsko vijeće koalicija SDP – HSU ima 42,98 posto, HDZ 22,16 posto, Kandidacijska lista Franje Barića 18,64 posto i HNS 13,42 posto. Kandidacijska lista Krešimira Obreža osvojila je 2,78 posto i nije prošla prag za ulazak u Općinsko vijeće.

KUMROVEC

U Kumrovcu sve je bilo jasno već i prije izbora, s obzirom na to da HNS-ov kandidat za načelnika, aktualni načelnik Robert Šplajt, nije imao protukandidata, a dobio je 593 glasa. Za Općinsko vijeće HNS je osvojio 59,39 posto, SDP 22,13 posto, a HDZ 18,47 posto.

LOBOR

U Loboru je 845 glasova pripalo aktualnoj načelnici Ljubici Jembrih (HDZ), dok je njezin protukandidat Krunoslav Bodalec (SDP, ZDS) osvojio 458.

Za Općinsko vijeće, HDZ je osvojio 60,03 posto, SDP – ZDS 31,54 posto, a Reformisti – HNS 8,42 posto.



MAČE

I u Maču uvjerljiva pobjeda aktualne načelnice Mladenke Mikulec (SDP, HSS, HSU), koja je osvojila 812 glasova, a njezin protukandidat Igor Pelko (HDZ, ZDS, Reformisti) 148. Po postotku osvojenih glasova, Mikulec je također u samom vrhu u KZŽ, uz donjostubičkog gradonačelnika Nikolu Gospočića.

Za Općinsko vijeće SDP – HSS – HSU su osvojili 77,52 posto, a HDZ – ZDS – Reformisti 22,47 posto.

MARIJA BISTRICA

U prvom je krugu pobijedio i HDZ-ov načelnik Josip Milički (HDZ HSU), koji je osvojio 63,03 posto gčasova. Branimira Glavica (HSS, HNS) je osvojila 19,78 posto, a Zvonko



Županić (SDP) 13,34 posto glasova. Za Općinsko vijeće, koalicija HDZ – HSU je osvojila 56,95 posto glasova, HSS – HNS 21,22 posto, SDP 16,29 posto i DP 5,52 posto glasova.

MIHOVLJAN

Situacija je bila jasna i u Mihovljanu, s obzirom na to da aktualni načelnik Zlatko Bartolić (HDZ, HSS) nije imao protukandidata, a osvojio je 497 glasova.

Za Općinsko vijeće koalicija HDZ – HSS je osvojila 69,77 posto, SDP 18,27 posto, a HSU – HNS 11,95 posto glasova.

NOVI GOLUBOVEC

Neće biti većih promjena u Novom Golubovcu, gdje je aktualni načelnik

Boris Tušek (HDZ) osvojio 240 glasova, a Darko Gorski, kandidat grupe birača, 178.

Za Općinsko vijeće HDZ ima 54,65 posto, Kandidacijska lista grupe birača predvođena Darkom Gorskim 36,51 posto, a koalicija SDP – HSS 8,83 posto.

OROSLAVJE

U Oroslavju, gdje se za gradonačelnika natjecalo čak devetero kandidata, 31,68 posto osvojio je Emil Gredičak (HDZ, HSU, HSL), aktualni gradonačelnik, a za petama mu je, s 29,47 posto, Viktor Šimunić, kandidat grupe birača.

SDP-ov Ivan Tuđa je osvojio 18,01 posto, a ispod deset posto su Albert Kontak (HNS), Hrvoj Kržak (kandidat grupe birača), Stjepan Ranogajec (HSP), Marija Kranjc (DP), Zvonko Gredičak (HSS) i Jadranka Pešt (SIP). Za Gradsko vijeće, Kandidacijska lista grupe birača predvođena Šimunićem osvojila je 30,18 posto, koalicija HDZ – HSU – HNS 28,30 posto, SDP 18,28 posto i HNS 7,95 posto. Prag za ulazak u Gradsko vijeće nisu prošli DP (4,54 posto), Kandidacijska lista grupe birača predvođena Kržakom (4,27 posto), HSP (3,79 posto) i HSS (2,66 posto).

PETROVSKO

U drugom krugu načelnika će birati i žitelji Petrovskog, s obzirom na to da je v.d. načelnika Stjepan Krklec (HDZ, DHSS) osvojio 47,16, a Monika Poslončec (SDP, HSS) 19,44 posto glasova. Bili su tu još i Valentina Presečki i Dragutin Šanjug, kandidati grupe birača, i DP-ov Franjo Horvat. Za Općinsko vijeće koalicija HDZ – DHSS je osvojila 46,01 posto, SDP-HSS 19,94 posto, HNS-HSU 14,62 posto, Kandidacijska lista grupe birača predvođena Dragutinom Šanjugom 11,44 posto i DP 7,97 posto.

PREGRADA

U Pregradi uvjerljiva pobjeda aktualnog gradonačelnika Marka Vešligaja (SDP, ZS), koji je osvojio 74,06 posto glasova. Slijedi Laura Cajhen (HDZ, HSU) s 14,59 posto i Vesna Liber (DP) sa 7,33 posto glasova.

Za Gradsko vijeće koaliciji SDP – ZS pripalo je 67,44 posto glasova, koaliciji HDZ – HSU 17,29 posto, koaliciji DHSS – HSP 8,38 posto i DP-u 6,88 posto.

RADOBOJ

Načelnik Radoboja Anđelko

Topolovec, kandidat grupe birača, osvojio je 52,45 posto glasova, Silvija Puljko (SDP, HSU) 20,93, Mario Herak (HDZ) 12,83 i Branko Ferek – Jambreka, kandidat grupe birača, 12,17 posto. Lista Topolovca za Općinsko vijeće također je osvojila najviše glasova, 51,43 posto, koalicija SDP – HSU 22,57 posto, lista Fereka – Jambreka 13,02 i HDZ-ova lista 12,97 posto glasova.



Josip Beljak



Sabina Frgec



Emil Gredičak



Viktor Šimonić

STUBIČKE TOPLICE

Aktualni načelnik Stubičkih Toplica Josip Beljak, kandidat grupe birača, ići će s 27,94 posto glasova u drugi krug, protiv SDP-ove kandidatkinje Sabine Frgec, koja je osvojila 30,80 posto.

Kandidati za načelnika bili su još i Roman Rogović (kandidat grupe birača), Tomislav Mlinarić (HDZ), Robert Pilski (kandidat grupe birača) i Nikola Kristić (kandidat grupe birača). Za Općinsko vijeće, 29,02 posto osvojio je SDP, Beljakova lista 25,45 posto, HDZ 16,55 posto, Kandidacijska lista grupe birača nositelja Romana Rogovića 13,93 posto, a Kandidacijska lista grupe birača nositelja Roberta Pilskog 8,38 posto.

U Gradsko vijeće nisu ušli Kandidacijska lista grupe birača nositelja Nikole Kristića, DP i HSSČKŠ.



Stjepan Krklec



Monika Postolnec



Žarko Miholić



Vesna Mikulec

postu, HDZ 23,48 posto, a SDP 14,17 posto glasova.

ZABOK

U Zaboku se ide u drugi krug – aktualni gradonačelnik Ivan Hanžek (SDP, HSU, HSS, HSS BRAČE RADIĆ) osvojio je 44,97, a Petar Vrančić (HDZ, A-HSS, HSLS, SU, ZDS, ZS) 25,93 posto glasova. Kandidat grupe birača Krešimir Končevski osvojio je 13,12 posto, a ispod deset posto su Branko Sadaić (kandidat grupe birača), Andrea Jerneić (Živi zid) i Zvonko Moštak (kandidat grupe birača).

Za Gradsko vijeće, SDP – HSU – HSS – HSS Braće Radić imaju 33,31 posto, HDZ, A – HSS, HSLS, SU, ZDS, ZS 21,78 posto, Kandidacijska lista predvođena Končevskim 13,36 posto, Kandidacijska lista predvođena

Dragutinom Črnjevićem 10,19 posto, Kandidacijska lista predvođena Sadaićem 9,47 posto i kandidacijska lista predvođena Marijem Videkom 8,64 posto. Živi zid je dobio samo 3,22 posto i nije prošao prag za ulazak u Gradsko vijeće.

ZAGORSKA SELA

Načelnica Zagorskih Sela Ksenija Krivec – Jurak, kandidatkinja grupe birača, nije imala protukandidata, a osvojila je 298 glasova.

Za Općinsko vijeće, njezina je lista osvojila 64,92 posto, HNS 28 posto, a HSLS 7,07 posto glasova.

ZLATAR

Uvjerljivo je pobijedila gradonačelnica Zlatara Jasenka Auguštan – Pentek (SDP, HSU), sa

61,12 posto. HDZ-ova Darinka Sviben osvojila je 27,22 posto, a Reformist Davor Kljak 9,58 posto glasova. Za Gradsko vijeće SDP – HSU ima 57,27 posto glasova, HDZ 28,89, Reformisti 9,54 posto. Domovinski pokret je osvojio 4,27 posto glasova i nije ušao u Gradsko vijeće.

ZLATAR BISTRICA

Načelnik Zlatar Bistrice Žarko Miholić (SDP, HSS, HSU) ide u drugi krug. Osvojio je 44,08 posto glasova, a kandidatkinja grupe birača Vesna Mikulec 31,31 posto.

HDZ-ova Nataša Krajačić osvojila je 22,83 posto. Za Općinsko vijeće, koalicija SDP - HSS – HSU ima 43,07 posto, kandidacijska lista Vesne Mikulec 32,67 posto, a HDZ 24,24 posto glasova. ■

SVETI KRIŽ ZAČRETJE

Načelnik Svetog Križa Začretja Marko Kos (SDP) osvojio je 56,15 posto glasova. Tomislavu Milunoviću (HDZ) je pripalo 28,76 posto, a Mirku Šivalecu (DP) 12,16 posto.

Za Općinsko vijeće, koalicija SDP – HNS – HSS – ZDS osvojila je 55,19 posto, HDZ – HSU 29,74, a DP 15,06 posto glasova.

TUHELJ

U Tuhlju uvjerljiva pobjeda aktualnog načelnika Mladena Hercigonje (SDP), s 58,92 posto protiv HDZ-ovog Martina Turčina (32,78 posto) i Rudolfa Žlendera, kandidata grupe birača, s, 5,95 posto. Za Općinsko vijeće, SDP je osvojio 61,20 posto, a HDZ 38,79 posto glasova.

VELIKO TRGOVIŠĆE

Načelnik Velikog Trgovišća Robert Greblički, kandidat grupe birača, nadmoćno je pobijedio sa 67,16 posto glasova. HDZ-ova Lidija Pulek ima 19,81, a SDP-ova Katarina Kanceljak 11,25 posto glasova.

Za Općinsko vijeće kandidacijska lista predvođena Grebličkim ima 62,33



Ivan Hanžek



Petar Vrančić

ČELNICI SDP-A, HSS-A I HSU-A U ZABOKU KOMENTIRALI POBJEDU U PRVOM KRUGU NA IZBORIMA ZA ŽUPANA TE OSVAJANJE APSOLUTNE VEĆINE U ŽUPANIJSKOJ SKUPŠTINI. NOVI – STARI ŽUPAN PAK JE KAZAO:

KOLAR: Osam ministara koji su u kampanji obilazili Zagorje pozivam da dođu k meni po dokumentaciju za preko 400 milijuna kuna vrijedne projekte koje su obećali Zagorcima

U Zaboku u središnjici SDP-a Krapinsko – zagorske županije, pobjednici lokalnih izbora na županijskoj razini, župan Željko Kolar, njegova zamjenica Jasna Petek, predsjednik stranke Siniša Hajdaš Dončić te njihovi koalicijski partneri iz HSU-a i HSS-a, Josip Kovačić i Dražen Čvek, s novinarima su podijelili dojmove i komentirali su rezultate izbora.

Predsjednik zagorskog SDP-a i saborski zastupnik Siniša Hajdaš Dončić zahvalio je predsjedniku HSU-a KZŽ Josipu Kovačiću i predsjedniku HSS-a KZŽ Draženu Čveku za aktivan angažman u kampanji.

Tik do pobjede

- Ostvarili smo izvrstan rezultat - pobjeda u prvom krugu, većina u Županijskoj skupštini i ono što me posebno veseli, a to je da je većina naših kandidata zadržala upravljačke pozicije koje su imali u gradovima i općinama, da su neki naši kandidati bili tik do pobjede te da vodimo u Kraljevcu na Sutli, Krapinskim Toplicama i Stubičkim Toplicama, a imamo dobre šanse i u Konjščini. Tako da su generalno rezultati vrlo dobri prema odličnom - rekao je Hajdaš Dončić, pa zahvalio svim glasačima na području KZŽ, i onima koji su glasali za njih, ali i onima koji su glasali za političke protivnike.

- Pozivam birače da u drugom krugu podrže naše kandidate - Anitu Krok u Konjščini, Žarka Miholića u Zlatar Bistrici, Darka Bana u Bedekovčini, Vladimira Škvorca u Gornjoj Stubici, Gordanu Jureković u Krapinskim Toplicama, Blanku Stipčić Berić u Kraljevcu na Sutli. Isto tako, SDP



daje podršku nezavisnom kandidatu u Oroslavju, gospodinu Šimuniću. Oni su politički i društveni čimbenici koji će vaše općine i gradove učiniti otvorenima, transparentnima, ugodnim mjestima za život, rad i odmor - poručio je Hajdaš Dončić, pa čestitao Željku Kolaru na pobjedi za župana.

Predsjednik zagorskog HSS-a Dražen Čvek zahvalio je svojim partnerima, SDP-u i HSU-u.

- Zadovoljan sam rezultatima na regionalnoj i lokalnoj razini. Uspjeli smo zadržati svoj klub vijećnika u skupštini i obraniti mjesto načelnika u Hrašćini - istaknuo je Čvek. Zahvale i čestitke uputio je i

predsjednik zagorskog HSU-a Josip Kovačić.

- Hrvatska stranka umirovljenika ni u jednom trenutku nije sumnjala da neće proći ovako kako smo prošli. Za mene bi zaista bilo veliko iznenađenje da se dogodilo drugačije i pitanje bih li tada uopće još bio tu gdje jesam. Meni



je posebno drago što ova koalicija nije dugačka "kao kobasica", jer kad je puno partnera, onda se teško usuglasiti i rasporediti pojedine dužnosti. Hrvatska stranka umirovljenika imat će četiri, a Hrvatska seljačka stranka tri člana u skupštini i ja sam zaista zadovoljan. Vrijeme je da krenemo u nove zadatke, ne treba puno čekati - istaknuo je Kovačić.

I Jasna Petek zahvalila je svima koji su ima dali povjerenje.

- Ova uvjerljiva pobjeda ide u prilog činjenici da je sve ono što smo radili u proteklih osam godina, bilo dobro i kvalitetno za našu županiju. Naša vizija razvoja županije ide u onom smjeru u kojem smatra većina stanovnika Krapinsko - zagorske županije, da treba ići. Ono što mi je posebno drago, da su s nama u koaliciji naši partneri iz Hrvatske seljačke stranke i Hrvatske stranke umirovljenika, zato što smo i u proteklim mandatima, konstruktivno i vrijedno surađivali na svim područjima koje pokriva Krapinsko - zagorska županija. Jednako tako, željela bih čestitati i ostalim listama koje su se kandidirale za Županijsku skupštinu jer očekujem jedan kvalitetan i konstruktivan rad u Županijskoj skupštini. Upravo je takav rad jamac donošenja kvalitetnih odluka, koje će imati posljedice po bolji život svih nas u županiji. Na kraju, mogu sa sigurnošću reći da ću i u ovom, trećem mandatu, prije svega biti osoba u županiji koja će se zalagati za kvalitetno obrazovanje i što kvalitetniju zdravstvenu uslugu. Bit



ću gorljiva zagovornica svih ranjivih skupina i ono što želim svima nama zajedno, da zajedno nastavimo u smjeru građenja naše županije kao tolerantne, uključive, napredne i otvorene - zaključila je Petek, a onda govornicu prepustila novom - starom županu Željku Kolaru.

Bez politiziranja

- Zahvaljujem svim stanovnicima Krapinsko - zagorske županije na ogromnom povjerenju koje su povjerali meni i Jasni, ali i našoj listi SDP-a, HSU-a i HSS-a po treći puta za redom. To je jedna ogromna odgovornost koju smo mi spremni preuzeti. Još se jednom pokazalo da kada pošteno radiš svoj posao, kada

radiš u kontinuitetu i transparentno i kada si u stalnoj komunikaciji s ljudima i osluškuješ što ljudi govore, to ljudi nagrade. Mi smo se držali tih postulata i uz projekte koje smo proveli i uz program za budućnosti koji smo pripremili, nabrojivši jasno strateške projekte koji su bitni za razvoj Krapinsko - zagorske županije u narednih deset godina, ljudi su to prepoznali. Stoga zahvaljujem svima koji su izašli na izbore, a pogotovo onima koji su nama dali glas. Hvala i SDP-u na podršci, kao i HSS-u i HSU-u, koji su dio našeg tima. Drago mi je što se HSS vratio u koaliciju s SDP-om jer smo jako dobro surađivali, falili su nam u ovom mandatu. Jedini su koji

su u Županijskoj skupštini predlagali konstruktivne projekte, koje smo mi s velikim zadovoljstvom prihvaćali, i tako će biti i ubuduće. Nadam se da se rasprava u Županijskoj skupštini neće svesti na politiziranje, već da ćemo imati konstruktivnu oporbu koju ćemo rado saslušati i svaki njihov konstruktivan prijedlog, ako će to biti moguće, prihvatiti. Veseli me što su ministri koji su bili u kampanji ovih 14 dana već sada obećali preko 400 milijuna kuna investicija na području Krapinsko - zagorske županije, koje smo, usput da kažem, pripremili ja i moj tim. Oni su ih obećali nekome drugome, ali s obzirom na to da su to projekti svih stanovnika Krapinsko - zagorske



županije, onda sam ja uvjeren da ćemo ih i realizirati. Ja sam već danas pripremio dopise prema osam ministara koji su posjetili Krapinsko – zagorsku županiju u vrijeme kampanje, da im dostavim svu potrebnu dokumentaciju, koju jedini u županiji imam ja, za sve te projekte koje su oni podržali i sve sam ih odmah danas pozvao da dođu u službeni posjet Krapinsko – zagorskoj županiji, na radni sastanak, kako bismo mogli dogovoriti daljnje korake i da što prije krenemo u realizaciju tih projekata. A zvat ću na te sastanke i sve one koji su već primljeni, jer želim da svako da svoj doprinos u realizaciji tih projekata, koji su za sve Zagorce, a ne samo za neke. Pozivam i premijera Plenkovića da odmah po završetku drugog kruga da pozove nas petoricu župana sjeverozapadne Hrvatske, da sjednemo, potpišemo razvojni sporazum i da počnemo realizirati projekte koje smo pripremili i već usuglasili s Ministarstvom regionalnog razvoja i EU fondova – kazao je Kolar, zahvalivši pritom

i medijima koji su vrlo korektno pratili ovu predizbornu kampanju. – Vjerujem da ćemo svi zajedno staviti raditi za dobrobit Zagorja i da idemo u pravom smjeru, jer nama je Zagorje uvijek na prvom mjestu. Sada ćemo se sljedeća dva tjedna koncentrirati na dolazak ministara u Zagorje i naravno, mi ćemo dati punu podršku našim koalicijskim partnerima i mojim kolegicama i kolegama koji su ušli u drugi krug, gdje velika većina ima i realne izgleda da u tom drugom krugu zadobije povjerenje birača i pobijedi i tek ćemo tada podvući crtu i napraviti analizu izbora. Iako, što se tiče županijske razine, teško da je moglo bolje, a za općine i gradove još ima prostora da se taj rezultat itekako 'podeblja' – najvio je Kolar.

Ima li tko pozvaniji?

Novinarica HRT-a upitala je Kolaru da li je ciničan kad govori o dolascima ministara u Zagorje i sumnja li u njihove dobre namjere?

– Ne. Pa ovo je moja Vlada. Vi nikada niste čuli da ja napadam Vladu

ili ministre, što sam im imao reći, rekao sam im u četiri oka i mislim da sam tu bio izuzetno korektan. Svaki ministar je dobrodošao i ja i razumijem da ministri pomažu svojim stranačkim kolegicama i kolegama u kampanji i osobno u tome ne vidim ništa sporno, ali ja kad ću biti ministar, uvijek ću se javiti gradonačelniku ili načelniku kada dolazim u njegov grad ili općinu, bez obzira iz koje je političke opcije. Ne moramo se vidjeti, ali da se javiš da si tu, bilo bi pristojno. No, ne zamjeram nikom ništa. I ovdje nema licemjerstva ni malo jer je govoreno o konkretnim projektima koje je moja administracija pripremila, to su projekti koji se događaju. A što se tiče izjave da ću ja biti ministar, ne vjerujete valjda da će HDZ idućih 20-ak godina upravljati Hrvatskom? S obzirom na to da sam ja u najboljim godinama, vjerojatno imam pravo razmišljati o tome da će SDP sa svojim koalicijskim partnerima na nacionalnoj razini za dvije i pol godine preuzeti odgovornost za upravljanje Hrvatskom. Recite mi,

ima li netko pozvaniji, što se tiče SDP-a, da iz Krapinsko – zagorske županije, uz Hajdaša, mene i Marka Vešligaj da bude ministar? I zbog čega mogu biti tri ministra iz Splita, a ne mogu biti dva iz Zagorja? Kada će mi netko to suvislo objasniti, povući ću se s ovom svojom izjavom – raspoložen je bio Kolar.

Novinare je zanimalo i hoće li u Županijskoj skupštini tražiti dodatne saveznike.

– Naša lista je dobila apsolutnu većinu i nama za stvaranje većine nisu potrebni dodatni partneri, međutim, sjest ćemo s našim koalicijskim partnerima i vidjeti hoćemo li još nekog pozvati da nam se pridruži u većini. Ja osobno sam tome sklon jer ima ljudi koji su čitavo vrijeme radili s nama na provedbi projekata i programa, a dio njih je i s velikim odobravanjem komentirao ovaj naš program za budućnost i ne vidim razloga da nam se ti ljudi ne pridruže – zaključio je Kolar. **(ab, jj, vc)** ■

 **firmoteka**
poslovna jeka ■

KATALOG 08/2021 10.05.-23.05.2021.

■ Čokoladne krem banane Royal, 500 g, 23,98 kn/kg



-20%
11⁹⁹ kn
~~14⁹⁹~~ kn

■ JELI sandwich salama, Gavrilović, kg



-28%
54⁹⁹ kn
~~76⁹⁹~~ kn

■ Vitaminski napitak naranča, Ultra plus, 1 kg



-16%
24⁹⁹ kn
~~29⁹⁸~~ kn

■ Biljni šlag HOPLA, 500 ml, 15,98 kn/l



-15%
7⁹⁹ kn
~~9⁴⁹~~ kn

■ Anamarija mljevena kava, 400g, 49,98 kn/kg



-13%
19⁹⁹ kn
~~22⁹⁹~~ kn

■ Kava Barcaffé classic, 500g, 59,98 kn/kg



-25%
29⁹⁹ kn
~~39⁹⁹~~ kn

Cijene iz kataloga vrijede u svim prodajnim objektima Trgocentra d.o.o. Sve cijene u katalogu izražene su u kunama (s PDV-om) i vrijede od **10.05.** do **23.05.2021.** ili do isteka zaliha. Zbog ograničenosti prostora u određenim prodajnim mjestima neki od proizvoda iz ove ponude nisu dostupni. Izraženi postotak sniženja je minimalan, a može biti i veći. Fotografije ne moraju u potpunosti odgovarati stvarnom izgledu proizvoda. Za eventualne fiskarske pogreške ne preuzimamo odgovornost.

**OSTAVIO JE NEIZBRISIV TRAG U SRCIMA SVOJIH KOLEGA, ALI I BROJNIH UČENIKA:
Nakon kratke i teške bolesti, preminuo je Denis Vincek (49), dugogodišnji novinar i
uspješni knjižničar**

“Putuj s iskricama ljubavi, dragi kolega i dobri čovječe!”

Nakon kratke i teške bolesti, u nedjelju, 16. svibnja, preminuo je Denis Vincek (49) iz Pregrade, dugogodišnji novinar “Večernjeg lista” i uspješni knjižničar, koji je svojim radom u školskoj knjižnici OŠ Ante Kovačića Zlatar, zajedno sa svojim učenicima, proteklih nekoliko godina ostvarivao zavidne rezultate.

“Zlatarske iskrice” školski su list po kojem je zlatarska OŠ postala poznata diljem domovine, a nagrade koje su osvajali mentor Vincek i njegovi učenici, gotovo da se i ne mogu nabrojati. Spajajući svoju ljubav prema novinarstvu i knjižničarstvu, Vincek je u mnogim učenicima uspio probuditi ljubav prema novinarskom stvaralaštvu, odgajajući tako generacije i generacije mladih ljudi koji će možda jednog dana krenuti njegovim stopama i ostaviti neizbrisiv trag u ovom svijetu, koji čezne za kvalitetnim medijskim djelatnicima. Njegovi učenici svake su godine oduševljavali svojim samostalnim novinarskim radovima na županijskoj i državnoj smotri Lidrano, a “Zlatarske iskrice” svojom su kvalitetom nadišle razinu školskog lista.

Najbolji knjižničar

Vincek je bio diplomirani novinar i bibliotekar te dobitnik brojnih priznanja i nagrada za svoj rad, među kojima svakako treba istaknuti Državnu nagradu tehničke kulture “Faust Vrančić” za 2009. godinu te Nagradu Višnje Šete za najboljeg školskog knjižničara u Hrvatskoj u 2018. godini.

U svojem radu promicao je školsko knjižničarstvo i osmišljavao moderne strategije poučavanja informacijske i medijske pismenosti i o tome je napisao brojne znanstvene i stručne radove te izlagao na skupovima u zemlji i inozemstvu. Svojim stručnim znanjem, pomagao je učenicima u stjecanju novih umijeća i sposobnosti te usvajanju novih pojmova, stajališta i navika. Također,



veliki je doprinos dao informativnoj djelatnosti i popularizaciji tehničke kulture, objavom više od tisuću stručnih članaka o različitim područjima tehničke kulture. Svojim dugogodišnjim predanim radom, dao je veliki doprinos i izuzetne rezultate u svojoj radnoj i životnoj sredini, a za svoj društveni angažman 2014. godine primio je i Zahvalnicu Grada Pregrade.

Od Vinceka su se dirljivom objavom oprostili članovi Hrvatske udruge školskih knjižničara.

– Vijest je to, koja nas je u prvi čas ostavila bez riječi. Riječi ipak dolaze jer život i trag ostavljen u njemu su snažniji od smrti, a kolega Vincek je u životu ostavio trag.

Spajajući svoje dvije velike ljubavi, novinarstvo i knjižničarstvo, jedan je od kolega srednje generacije školskih knjižničara koji je najprije stvorio ugled u svojoj školi, sredini u kojoj je radio, a onda i u nacionalnoj profesionalnoj zajednici, šireći aktivnosti i na međunarodnu razinu.

Bez riječi

Pokazao je da znanju, htijenju i spremnosti za veliki angažman prepreka nisu ni mala sredina ni nedostatna financijska sredstva za temeljnu djelatnost. Aktivan u svim profesionalnim udruženjima školskih knjižničara, administrator profesionalnih društvenih mreža, izlagač na domaćim i međunarodnim

stručnim skupovima, voditelj brojnih webinarata, primatelj brojnih profesionalnih nagrada – među njima i Nagrade Višnja Šeta, ipak se najviše ponosio uspjehom svojih učenika – mladih novinara koji su pod njegovim brižnim i ustrajnim mentorstvom osvajali brojne nagrade i priznanja za školski list “Zlatarske iskrice” i za individualne novinarske radove. Mi znamo da je za takve uspjehe, osim znanja i htijenja, potrebno i puno ljubavi. Vjerujemo i da je ljubav najsnažnija sila s obje strane postojanja. S tom vjerom te pozdravljamo: putuj s iskricama ljubavi, dragi kolega i dobri čovječe! – napisali su. (jj) ■

KTC

19/2021
AKCIJE 13-19.05.2021.

Sakupljajte bodove u Klubu vjernosti
i ostvarujte brojne pogodnosti.



SUPERMARKETI NAGRAĐUJU



Nagrađna igra

01.- 31.
SVIBANJ 2021.

više na str. 31

Brašno 5kg
glatko

-33%

20,99
13,99 kn

1kg=2,80kn

PREČIŠĆENO
BISKUPNO
GLATKO
za kolače, tjestine i peciva
TIP 550
BRAŠNO

Kava mljevena
Gloria 450g

-26%

29,99
21,99 kn

1kg=48,87kn

Gloria

Kokoš svježa vp
cijela, polovica ili
četvrtina

KVALITETA
DinDin

-33%

17,99
11,99 kn

kn/kg

AKCIJA
13.-15.5.

Banana

-30%

9,99
6,99 kn

kn/kg



f www.ktc.hr
info@ktc.hr

RADNO VRIJEME ROBNIH CENTARA: ponedjeljak-subota: 7 - 21 h
Nedjeljama, praznicima i blagdanima: **NE RADIMO**

Pacijent s teškom kliničkom slikom i na respiratoru, nakon liječenja matičnim stanicama, u potpunosti se oporavio



Tim znanstvenika i liječnika, predvođenih Draganom Primorcem iz Specijalne bolnice "Sv. Katarina", u suradnji sa znanstvenicima iz dviju slovenskih biotehnoških tvrtki, objavio je prikaz slučaja uspješnog eksperimentalnog liječenja pacijenta s teškim oblikom bolesti COVID-19 i razvijenim akutnim respiratornim distress sindromom kao glavnom komplikacijom ove bolesti, u znanstvenom časopisu "Croatian Medical Journal" (CMJ). Eksperimentalno liječenje provedeno je u Kliničkom bolničkom centru Split, postupkom transplantacije alogenih mezenhimalnih matičnih stanica izdvojenih iz koštane srži zdravog donora i to je prvi takav postupak primijenjen u Hrvatskoj. Ovaj

pionirski postupak liječenja oboljelih od bolesti COVID-19 u svijetu je do sada uspješno primijenjen u svega nekoliko slučajeva, a činjenica da je izveden u Republici Hrvatskoj, snažno pozicionira hrvatsko zdravstvo na svjetskoj sceni.

Sve faze liječenja

U prikazu slučaja objavljenog u CMJ-u, detaljno se opisuju sve faze liječenja. Usprkos kvalitetnoj i pravovremenoj skrbi, pacijent je razvio tešku kliničku sliku COVID-19 s akutnim respiratornim distress sindromom, nakon čega je intubiran i stavljen na respirator. Budući da su sve dostupne terapijske opcije bile iscrpljene te s obzirom na opsežnost upalnih promjena koje su zauzimale gotovo cijela

pacijentova pluća, nadležni liječnički tim odlučio je pokušati pomoći pacijentu primjenom mezenhimalnih matičnih stanica. Nakon pribavljanja potrebnih suglasnosti i odobrenja etičkih povjerenstava, započela je sistemska (intravenozna) aplikacija alogenih (od imunosno neistovjetnog donora) mezenhimalnih matičnih stanica, prethodno izdvojenih iz koštane srži zdravog donora i uzgojenih u laboratorijskim, strogo kontroliranim uvjetima, sukladno regulativi Europske unije. Postupak transplantacije mezenhimalnih matičnih stanica rađen je tri puta u razmaku od nekoliko dana, a tijekom svakog postupka ordinirano je milijun mezenhimalnih matičnih stanica po kilogramu pacijenta.

Nakon postupka transplantacije mezenhimalnih matičnih stanica, kliničko stanje bolesnika se značajno popravilo te je nedugo nakon primjene treće doze mezenhimalnih matičnih stanica bio skinut s respiratora te zatim prebačen s intenzivne skrbi na regularni odjel. Povoljne promjene u kliničkoj slici pacijenta bile su praćene i mjerenjem ciljanih biokemijskih biljega. Nakon uspješnog bolničkog liječenja, pacijent je otpušten na kućno liječenje gdje uspješno nastavlja svoj oporavak bez značajnih nuspojava na primijenjenu terapiju.

Šira ispitivanja

Autori upravo objavljenog članka ističu da je potrebno napraviti šira

ispitivanja kako bi se aplikacija mezenhimalnih matičnih stanica uvela u rutinsku kliničku praksu za liječenje COVID-19 pacijenata. Preduvjeti za izdavanje suglasnosti za primjenu ovog postupka od strane regulatornih tijela poput HALMED-a i EMA-e su završene kliničke studije na većoj populaciji. U svijetu se trenutno provodi preko 70 kliničkih ispitivanja. Do sada je objavljeno pet studija koje su ukupno uključile 195 pacijenata. Nedavno objavljena meta-analiza u časopisu "Stem Cells Translational Medicine" pokazala je da u svim obrađenim kliničkim studijama, sistemska aplikacija mezenhimalnih matičnih stanica nije rezultirala nikakvim značajnim nuspojavama, dok su eventualne blage nuspojave spontano nestale.

– U Specijalnoj bolnici "Sv. Katarina" godinama svjedočimo o golemom imunomodulatornom, protuupalnom i regenerativnom potencijalu mezenhimalnih matičnih stanica tijekom liječenja oboljelih od osteoartritisa, što nam je dalo dodatan poticaj da pokrenemo jedan ovakav eksperimentalni postupak. Mojoj sreći nema kraja zbog činjenice da se naš pacijent nakon ovakvog oblika liječenja u cijelosti oporavio. Uvjerem sam da

objavljeni rezultati predstavljaju novi doprinos u dizajniranju daljnjih kliničkih istraživanja, prijeko potrebnih za razumijevanje učinka mezenhimalnih matičnih stanica

u liječenju COVID-19 oboljelih s razvijenim akutnim respiratornim distres sindromom, ali i drugim komplikacijama. Čini me sretnim i ponosnim da u Republici Hrvatskoj

posjedujemo znanja i mogućnosti na osnovu kojih našim pacijentima pružamo zdravstvenu skrb koja je u samom vrhu svjetske medicine – kazao je Primorac. (ZJ) ■



Koliko vrijedi vaše staro zlato?

Saznajte na besplatnoj procjeni!

Iskoristite priliku, dođite na besplatnu procjenu svog zlata u poslovnici Auro Domusa u Zaboku, na adresi **Matije Gupca 45**. Ponuda Vas ne obvezuje – ako niste zadovoljni iznosom, zadržite zlato. A ako jeste – uzmite novac u gotovini!

Otkup Zlata



0800.7372

aurodomus.hr

Auro
Domus

NAJBOLJI SOBOSLIKAR U CIJELOJ HRVATSKOJ: Na državnom natjecanju strukovnih škola "World Skills Croatia" Dominik Herceg osvojio prvo mjesto



Na ovogodišnjem državnom natjecanju strukovnih škola "World Skills Croatia", učenici Srednje škole Bedekovčina osvojili su izvrsna mjesta.

Natjecanje se održavalo u Zagrebu od 11. do 13. svibnja, u organizaciji Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, a Srednja škola Bedekovčina nastupila je u čak 10 disciplina.

Soboslikar Dominik Herceg, pod mentorstvom Franje Ščapeca, osvojivši prvo mjesto, najbolji je soboslikar u državi.

Druga mjesta osvojili su arhitektonski tehničar Leonardo Ozimec, pod mentorstvom Jovice Janjatovića, u disciplini Graditeljska tehnologija i budući keramičar Hrvoje Repovečki, pod mentorstvom Stjepana Sinkovića, u disciplini Keramičarstvo i oblaganje.

Treće mjesto

Još četvero učenika škole našlo se na postolju, odnosno, osvojili su treće mjesto - iz Arhitektonskih tehnologija Barbara Salatko, pod mentorstvom Sanje Markuš/Borne Demela, Damir Kišur i Dominik Hleb,

pod mentorstvom Ivana Deda, u disciplini Zidarstvo, Petra Žegrec, pod mentorstvom Ksenije Mlinarić, u disciplini Zdravstvena njega i Katarina Breščaković, pod mentorstvom Božice Slivnjak Kruhek, u disciplini Cvjećarstvo. U ostalim disciplinama u kojima su nastupili, učenici škole također su bili vrlo uspješni. U disciplini Suha gradnja Nikola Bivol i David Presečki, pod mentorstvom Ivana Mohača, osvojili su četvrto mjesto. Agrotehničarka Patricija Čekolj, pod mentorstvom Ivane Sedak, osvojila je sedmo mjesto u disciplini AGRO, a Karla Klarić, pod mentorstvom Vinke Vidiček,

u disciplini Fizioterapeutska skrb osmo mjesto.

Škola domaćin

Uz natjecanje u strukovnim disciplinama, rad učenice Barbare Salatko, film "Obiteljska kuća Salatko", ušao je u finale izbora u sklopu Međusektorske smotre učeničkih radova.

U sklopu državnog natjecanja, Srednja škola Bedekovčina bila je škola domaćin discipline Keramičarstvo i oblaganje, u sklopu koje je predstavila i školu, zanimanja i prednosti upisa u strukovnu školu. (ZI) ■



KSENIJA PALIĆ USLUGE

KNJIGOVODSTVENE I RAČUNOVODSTVENE USLUGE

- Porezno i financijsko savjetovanje
- Ishođenje radnih dozvola i radnih viza
- Osiguranja
- Posredovanje pri zapošljavanju

Ulica Stjepana Radića 38, Zabok
tel. 049/226-456
email: ksenija.palic12@gmail.com

“Pozivamo odgojitelje i skupine djece te učitelje i djecu razredne nastave da dođu pokazati i naučiti igre koje s roditeljima i prijateljima mogu igrati i kod kuće”

Društvo Naša djeca Sveti Križ Začretje, povodom Međunarodnog dana obitelji, koji se inače obilježava 15. svibnja, pozivaju odgojitelje i skupine djece te učitelje i djecu razredne nastave, da dođu pokazati i naučiti igre koje s roditeljima i prijateljima mogu igrati i kod kuće.

– Mole se pripremljene skupine da najave svoj dolazak i prezentaciju igre u tjednu od 17. svibnja. Svako dijete koje sudjeluje u prezentaciji igre, dobit će poklon iznenađenja, a daruje ga 'Bubamara sve za djecu' d.o.o. – pozivaju iz svetokriškog DND-a. (ab) ■



UZ TEORIJSKU NASTAVU, POLAZNICI SU POHAĐALI I VJEŽBE KOJE SU SE ODRŽAVALE NA OPG-ovima

U Pučkom otvorenom učilištu Krapina uspješno završen program osposobljavanja za proizvođače poljoprivrednih kultura na ekološki način

Pučko otvoreno učilište Krapina je od 29. ožujka do 13. svibnja provodilo program osposobljavanja za proizvođača poljoprivrednih kultura na ekološki način.

Dio polaznica program je pohađao u okviru projekta “Zaželi - faza II”, čiji je nositelj Općina Donja Voća, dvije polaznice na osposobljavanje je uputila Općina Radoboj, a dio njih se samoinicijativno uključio u edukaciju.

Diplomirana inženjerka agronomije u POU Krapina Martina Kvež provodila

je teorijsku nastavu i vježbe, a praktičnu su nastavu polaznici pohađali na OPG-u Jurica Zrinski u Gornjem Ladanju, OPG-u Darko Šipek u Novoj Vesi Petrijanečkoj i OPG-u Ivica Knezić u Lepoj Vesi, a kao primjere dobre prakse posjetili su i OPG Dalibor Duk u Domahovu i IDA Nova – Igor Jambrešić u Novim Dvorima Klanječkim.

Polaznicima su nakon uspješno završenog osposobljavanja, uručena uvjerenja o osposobljavanju. (vc) ■



Radio Stubica
95,6 106,9

PREDAJA
MALIH
OGLASA

Radio Stubica
95,6 106,9

Oglase možete predati uživo u programu Radio Stubice u 10.00, 10.30, 17.30 i 19.15 sati, na broj telefona 060/606-707 - fiksna linija 6,99 kn/min mobilna linija 8,41 kn/min PDV uključen u cijenu

SMS OGLASI - 888999
REGISTRACIJA:
REG1 razmak ime, prezime,
prebivalište i OIB
slati na broj: 888999
cijena običnog sms-a

SLANJE OGLASA:
STO1 razmak tekst oglasa,
slati na broj: 888999
cijena 9,99 kn s PDV-om
poslani sms oglas čita se
u 13.15 i 19.15 sati

Danas u Kneippovoj zgradi otvorenje gostujuće izložbe “Partizanska bolnica Franja - skriveni dragulj Europe”

Povodom Međunarodnog dana muzeja, u Muzeju krapinskih neandertalaca danase će biti otvorena gostujuća izložba “Partizanska bolnica Franja - skriveni dragulj Europe”. Riječ je o višegodišnjoj suradnji Mestnega muzeja Idrija i Muzeja krapinskih neandertalaca, a koje povezuje ‘Oznaka europske baštine’. Upravo su ta dva muzeja bila istaknuta od strane Europske komisije kao primjer dobre prakse na području Europske unije zbog međunarodne kulturne suradnje, ali i mnogobrojnih zajedničkih aktivnosti. Izložba se otvara u 18 sati u izložbenom prostoru stare Kneippove zgrade, uz pridržavanje epidemioloških mjera. Program je organiziran pod pokroviteljstvom Veleposlanstva Republike Slovenije u Zagrebu. (ZI) ■



KRANEAMUS
MUZEJ
KRAPINSKIH
NEANDERTALACA
MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA

RADNO VRIJEME za posjetitelje!

Ponedjeljkom je muzej zatvoren!

Utorak i nedjelja - od 9.00 do 17.00 sati
zadnji ulaz u 16.00 sati

+ 385 49 371 491 @mkn@mhz.hr

"Svoje mlade živote položilo je 30 tigrova iz Krapinsko - zagorske županije, a prvi je bio Željko Pavić"

Udruga ratnih veterana 1. gardijske brigade "Tigrovi" Krapinsko - zagorske županije svoju 30. obljetnicu osnutka, osim nogometnim susretom u Velikom Trgovišću, obilježila je i izložbom u Galeriji izvorne umjetnosti u Zlataru koju je u subotu otvorio general zbora Josip Lucić, prvi zapovjednik "Tigrova".

Izložba odabranih slika nazvana "Osvrt", koja je ujedno spomen na prvog poginulog branitelja iz KZŽ, Tigra Željka Pavića Kalca, može se razgledati subotom i nedjeljom, od 9 do 11 sati, sve do 7. lipnja.

Svečanosti otvorenja izložbe prisustvovali su izaslanik ministra branitelja Tome Medveda, Dinko Tandara, krapinsko - zagorski župan Željko Kolar, gradonačelnica Zlatara Jasenka Augušan - Pentek te brojni članovi Družbe "Braća hrvatskog zmaja" koja je, uz Udrugu likovnih umjetnika "Zlatarska paleta", suorganizator izložbe.

- Kroz "Tigrove" je prošlo 11.000 branitelja, a njih 367 izgubilo je

život. Četvorica se vode kao nestali, a više od 1800 bilo je ranjeno. Od toga 400 branitelja, uglavnom dragovoljaca iz Krapinsko - zagorske županije, a moram naglasiti kako je i sedma gardijska brigada "Pume"

nastala od pete bojne "Tigrova" - Vinica. Svoj mladi život položilo je 30 tigrova iz Krapinsko - zagorske županije, a prvi je bio Željko Pavić - podsjetio je umirovljeni bojnik Željko Herceg.

Molitvu je predvodio fra Tomislav Glavnik, gvardijan samostana Svetoga Duha iz Zagreba, Zmaj Svetoduški, a Mirjana Drempetić Hanžić govorila je o izloženim slikama i skulpturama. (ab) ■



Westgate Home

Westgate Home

Westgate Home

Home Shopping Weekend

21.-23.5.
PET / SUB / NED
10-21 h

WESTGATE
Home

“VIDIO SAM GITU KAKO LEŽI MRTVA“: Bilo mi je sumnjivo, kako je oni četiri dana nisu vidjeli pored svoje staje gdje svakodnevno prolaze?



Novi slučaj usmrćivanja kućnog ljubimca od strane lovca, dogodio se u noći na 26. travnja u Bregima Radobojskim, piše portal Ni Zagorje Malo.

Naime, vlasnik mačke Gite, Renato Poljak, sumnja da je njegovu ljubimicu ubio susjed koji je lovac.

Pozvao veterinara

Mačka je 25. travnja izašla iz kuće oko 23 sata, a majka vlasnika pola sata iza ponoći, čula je pucanj. Prije odlaska na posao, Renato je vidio da Gita nije kod kuće te ju je bezuspješno dozivao. Nadajući se

da će se njegova mačka ipak vratiti, otišao je na posao. Narednih dana, Gita se i dalje nije vraćala, a Renato ju je tražio. Supruga lovca, s kojom Renato i nije u najboljim odnosima, rekla mu je kako je njezin suprug tijekom noći 26. travnja upucao lisicu koju je vozio na analizu. Renato je saznao što se dogodilo njegovoj kućnoj ljubimici tek 29. travnja, kada mu je susjeda rekla da je pored njihove staje “neka mačka krepala”.

- Ušao sam u njihovo dvorište i ugledao Gitu. Moju Gitu kako leži mrtva. Pomislio sam da je nešto pojela i uginula, ali mi je bilo

sumnjivo kako je oni četiri dana nisu vidjeli pored svoje staje, gdje svakodnevno šetaju i hrane svoje kokoši?! I zašto mi ranije nisu rekli da je Gita kod njih, mrtva? – rekao je Renato za Ni Zagorje Malo.

Nakon prvotnog šoka, Renato je pozvao veterinara, koji je ustvrdio da je Giti slomljen vrat, a RTG snimkom je utvrđeno da je ubijena sačmaricom i da u tijelu ima 20 sačmi.

Prijavio slučaj

Susjeda je prijavio policiji, a iz policije su za NiZagorjeMalo rekli

kako su nakon istrage podnijeli kaznenu prijavu protiv lovca zbog kaznenog djela mučenja i ubijanja životinja. Istraga se nastavlja, a lovcu je oduzeto oružje.

Renatu je nepoznati počinitelj u godinu dana već ranio dva puta druge dvije mačke i kako kaže, vjeruje da je to ista osoba kao i ona koja je usmrtila Gitu, a ističe da se boji i za dva psa koje također ima kao kućne ljubimce. Još uvijek potresen i u šoku, kaže kako ne vjeruje da postoje ljudi koji mogu tako nešto učiniti – ubiti životinju iz hira. (ZI) ■

FOTO: Ni Zagorje Malo

METROPOLITAN.HR
Pametnima dosta!

U ZAGORJU TIJEKOM VIKENDA OSAM PROMETNIH NESREĆA, U TRI SUDJELOVALI ALKOHOLIZIRANI VOZAČI

Tri su osobe ozlijeđene prilikom slijetanja vozila u Radoboju, u Martinišću teško ozlijeđen biciklist kojemu je teretno vozilo oduzelo prednost

Policijski službenici PU krapinsko-zagorske tijekom vikenda su obavili očevid kod osam prometnih nesreća, pri čemu su četiri prometne nesreće bile s materijalnom štetom.

Dogodile su se u Selnici, zbog držanja vozila preblizu desnom rubu kolnika, zatim u Velikoj Vesi, zbog nepropisnog skretanja vozilom, u Križanču, uslijed neprilagođene brzine, pri čemu je vozaču izmjereno 1,14 promila alkohola u organizmu i u Poznanovcu, gdje je do prometne nesreće došlo uslijed držanja vozila preblizu desnom rubu kolnika, a vozaču je utvrđeno 1,52 promila alkohola u organizmu.

U Martinišću je vozač teretnog vozila oduzeo prednost biciklistu, koji je zadobio teške tjelesne ozljede. U

Radoboju je vozač osobnog vozila upravljao vozilom pod utjecajem alkohola, s 1,63 promila te je uslijed neprilagođene brzine sletio vozilom van kolnika. U toj su prometnoj nesreći vozač i jedan putnik u vozilu zadobili lakše tjelesne ozljede, dok je jedan putnik iz vozila zadobio teške tjelesne ozljede. U Kraljevcu na Sutli, također uslijed neprilagođene brzine, došlo je do slijetanja vozila van kolnika, pri čemu su dvije osobe zadobile lakše tjelesne ozljede. Dvije osobe u prometnoj nesreći do koje je došlo u Svetom Križu uslijed nepropisnog pretjecanja, zadobile su lakše tjelesne ozljede.

Tijekom vikenda počinjena su dva prekršaja narušavanja javnog reda i mira, dva prekršaja iz Zakona o

održivom gospodarenju otpadom, jedan prekršaj neovlaštenog posjedovanja droga te jedan prekršaj iz Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti.

Jednako tako, tijekom vikenda dogodio se požar na teretnom automobilu parkiranim na

parkiralištu u Jezeru Klanječkom, do kojeg je došlo uslijed neispravnih električnih instalacija u vozilu. Nastala je materijalna šteta od nekoliko tisuća kuna. Evidentirana su i tri kaznena djela krađe i jedno kazneno djelo oštećenja tuđe stvari. (vc) ■



FOTO: Policija zaustavlja KZZ

ZAGORSKA POLICIJA PROŠLOG JE VIKENDA UTVRDILA 64 PROMETNA PREKRŠAJA

Jedanaest vozača bilo pod utjecajem alkohola, "rekorder" imao 2,12 promila



Policijski službenici PU krapinsko-zagorske i proteklog su vikenda proveli pojačani nadzor prometa, tijekom kojeg su utvrđena 64 prometna prekršaja, od čega 17 prekršaja nepropisne brzine kretanja vozila, 11 prekršaja upravljanja vozilom pod utjecajem alkohola, 11 prekršaja nekorištenja sigurnosnog pojasa, četiri prekršaja nepropisnog

korištenja mobitela tijekom vožnje i 21 ostali prekršaj u prometu.

Najveća brzina kretanja vozila utvrđena je na A2, u visini Zaboka, od 170 kilometara na sat, a najveća očitana koncentracija alkohola u organizmu kod vozača iznosila je 2,12 promila. (jj) ■

POLICIJA U LIPOVCU ZAUSTAVILA 33-GODIŠNJAKA PA GA UHITILA, A SUD MU JE ODREDIO KAZNU OD 10 DANA ZATVORA



Vozio automobil bez vozačke, s isteklom prometnom dozvolom i s 1,62 promila alkohola u krvi

U Lipovcu su u nedjelju oko 19.10 sati, policajci PP Zlatar Bistrica u kontroli prometa zaustavili osobni automobil kojim je upravljao 33-godišnjak, za kojeg je utvrđeno da vozi bez položenog vozačkog ispita, s isteklom prometnom dozvolom s 1,62 promila alkohola

u organizmu. Stoga je uhićen te je u ponedjeljak priveden na Općinski sud u Zlataru, gdje mu je rješenjem određeno zadržavanje u zatvoru u Zagrebu u trajanju od deset dana.

(ab) ■

ZAGORJE

INTERNATIONAL.hr

Osposobljavanje SAMOSTALNI KNJIGOVOĐA

Upisi u tijeku!



Upišite se!

Nastavne cjeline:

Zadaće knjigovodstva i zaštita na radu
Knjigovodstvo s bilanciranjem I
Knjigovodstvo s bilanciranjem II
Knjigovodstvo na računalo

Osposobljavanje traje 145 školskih sati.

Uvjerenje o osposobljavanju s pravom upisa u e-radnu knjigu.



PUČKO OTVORENO UČILIŠTE
KRAPINA

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KRAPINA

Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 13,
Krapina
049/370-561

www.krapina.net pou@krapina.hr pou.obrazovanje@krapina.hr



ODRŽIVA UPORABA PESTICIDA dopunska izobrazba



POU Krapina
kontinuirano provodi izobrazbu
o održivoj uporabi pesticida.

PRIJAVE za tečaj
su **OBAVEZNE** zbog
provođenja epidemioloških mjera.

Prijave i informacije:

- osobno u POU Krapina
- telefonom 049/370-561
- e-mailom pou@krapina.hr

Dopunska izobrazba o održivoj uporabi pesticida (5 školskih sati) za produljenje roka valjanosti iskaznice kojoj istječe rok valjanosti od 5 godine.

Dokumentacija za upis:

- presliku osobne iskaznice
- presliku iskaznice koja istječe
- presliku svjedodžbe/diplome

Petak, 21.05.2021., 19:00 sati
Subota, 22.05.2021., 19:00 sati



POLY I JA KINO KRAPINA



IZVORNO IME: Poly
REDATELJ: Nicolas Vanier | ŽANR: avantura
ULOGE: François Cluzet, Julie Gayet, Patrick Timsit
TRAJANJE FILMA: 102 min | GODINA: 2020 | DRŽAVA: Francuska | PLAKAT FILMA
POČETAK PRIKAZIVANJA: 29.04.2021
SADRŽAJ FILMA:
Desetogodišnja Cécile teško se prilagođava životu na selu. Dolazak putujućeg cirkusa napokon joj nudi malo zabave. Svi žure vidjeti Poly, najveću atrakciju. Cécile međutim otkriva da vlasnik Brancalou zlostavlja jednu životinju i odlučuje je spasiti! Sakrivajući svoju novu prijateljicu od odraslih, Cecile pronalazi neočekivane saveznike u tajanstvenom Victoru i djeci iz sela. S Brancalouom za petama, Cécile i Poly kreću u avanturu punu opasnosti i iznenađenja
Ulaznice se mogu kupiti na www.ulaznice.hr i na blagajni kina sat vremena prije projekcije

Petak, 21.05.2021., 21:00 sati
Subota, 22.05.2021., 21:00 sati

HOLLYWOODSKA PREVARA 12+ KINO KRAPINA

IZVORNO IME: Comeback Trail
REDATELJ: George Gallo | ŽANR: komedija, kriminalistički
ULOGE: Robert De Niro, Morgan Freeman, Tommy Lee Jones, Emile Hirsch, Zach Braff
TRAJANJE FILMA: 104 min | GODINA: 2021 | DRŽAVA: SAD
SADRŽAJ FILMA:
Max Barber (Robert De Niro) je Hollywoodski producent niskobudžetnih filmova koji će napraviti ili reći sve samo da uspije snimiti svoj film. Walter Creason (Zach Braff) je Maxov nećak i partner, vječiti optimist, koji ne zna ništa o mutnim poslovima i samo želi snimati filmove.
Maxov zadnji film propada u kinima te ostavlja Maxa u dugovima prema zloglasnom mafijašu Reggieu (Morgan Freeman) koji mu prijeti ubojstvom.
U isto vrijeme, ostarjela zvijezda filmova, Duke Montana (Tommy Lee Jones) razmišlja o samoubojstvu dok dane provodi opijajući se u svojoj sobi. Dani slave su daleko iza njega i više ne vidi smisao života.
Spletom okolnosti Max saznaje kako, u slučaju pogibije glavnog glumca na setu koji je osiguran, producentima ostaje novac od osiguranja. U tome vidi sjajnu priliku te odlučuje snimiti novi film u kojem će mu glavni glumac biti nitko drugi do Duke Montana. No stari pijanac, odbija poginuti na setu, i preživljava sve klopke koje mu Max postavlja. U tom procesu nastaju sjajne filmske scene koje Max ne može zanemariti. Uskoro uviđa da pred sobom ima film Oscarovskog potencijala te odustaje od prvobitnog plana i odlučuje se završiti film. Naravno takav scenarij se ne sviđa Reggieu.
Redatelj filma, George Gallo, naglašava da iako je film komedija, nije htio previše veseo ugođaj koji je karakterističan za komedije jer u srži filma je ipak plan za ubojstvo. U mnogočemu Hollywoodska prevara je podvojeni film. Jedan dio priče se fokusira na prevaru i pokušaj ubojstva a drugi dio na snimanje filma.
Ulaznice se mogu kupiti na www.ulaznice.hr i na blagajni kina sat vremena prije projekcije

KINO



ZABOK

21.05.PETAK 20:00 i 22.05.SUBOTA 20:00

SPIRALA STRAHA 12



IZVORNO IME: Spiral: From the Book of Saw
ŽANR: horor
REDATELJ: Darren Lynn Bousman
ULOGE: Chris Rock, Samuel L. Jackson, Marisol Nichols
TRAJANJE FILMA: 93 min
Cijena ulaznice: 25,00 kn
Reboot franšize Slagalice strave sledit će krv u žilama ljubiteljima strave i užasa. Samuel L. Jackson u jednoj je od glavnih uloga u novom nastavku, uz još jednu glumačku legendu Chrisa Rocka.
Pod budnim okom cijenjenog policijskog veterana Marcusa (Samuel L. Jackson), hrabri detektiv Ezekiel "Zeke" Banks (Chris Rock) i njegov partner (Max Minghella) preuzimaju istragu ubojstva koja jezivo podsjećaju na strašnu prošlost. Zarobljen u produbljujućoj misteriji, Zeke se našao u središtu morbidne igre ubojice.

**SREĆA JE TOPLA
ŠAPIĆA**

DND ZLATAR ORGANIZIRA
AKCIJU PRIKUPLJANJA
POTREPŠTINA ZA SKLONIŠTE

"LUČ ZAGORJA"

ŠTO JE POTREBNO NAPUŠTENIM ŽIVOTINJAMA?
KONZERVIRANA HRANA ZA MACE I
PODLOŠCI ZA ŽIVOTINJE.

KUTIJA ZA DONACIJE BIT ĆE SMJEŠTENA U HOLU ŠKOLE. ONDJE SVI
ZAINTERESIRANI MOGU OSTAVITI HRANU ILI PODLOŠKE ZA
ŽIVOTINJE. ZADNI TJEDAN U MJESECU VOLONTERI VOZE DONACIJE U
SKLONIŠTE.

**AKCIJA ĆE TRAJATI DO
KRAJA ŠKOLSKE GODINE!**



OVAN

LJUBAV I ODNOSI

Slobodni će Ovnovi neustrašivo pristupiti dopadljivim pojedincima ne ostavljajući nikog ravnodušnim. Bit ćete vrcvasti i duhoviti, a vaše će šale i dosjetke često sadržavati elemente vulgarnosti.

POSAO I NOVAC

Vaše sposobnosti bit će velike, ali bi vam ambicioznost i otresitost mogle stvoriti problema. Zadovoljavajte se onim što možete ostvariti bez sukoba. Ne upadajte u riječ i ne ispravljajte druge ako nisu izrekli nešto osobito štetno.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Nepovoljan Mars u Raku upozorava na rizik od ozljeda, upala i visokog tlaka.



BIK

LJUBAV I ODNOSI

Krupne promjene nisu na pomolu kod većine Bikova. Velik dio tjedna moći ćete se opustiti u društvu voljenog ili drugih bližnjih. Slobodnjaci će biti umjereno angažirani u zavođenju, izbjegavajući veće napore i iskušenja.

NOVAC I OBAVEZE

Obaveze će biti uglavnom rutinske, vama dobro poznate, osim ako ste rođeni 1. oko svibnja, kojima bi Uran mogao pripremiti poneko iznenađenje. Tjedan je povoljan za pripremne radnje uoči pokretanja posla ili projekta.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Imat ćete velik apetit, a premalo se zabrinjavati zbog mogućih posljedica.



BLIZANCI

LJUBAV I ODNOSI:

Nalet energije i poleta potaknut će vas da više izlazite ili otputujete. Voljeni će primijetiti da ste bolje raspoloženi, a zajednički trenuci bit će obilježeni romantikom i razumijevanjem.

NOVAC I OBAVEZE

Bit ćete zadovoljni poslovnim i obrazovnim rezultatima. Zahvaljujući snalažljivosti nećete se morati osobito naprezati u radu. Izvjestan je uspjeh u opipljivim poslovima.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Skup planeta u vašem znaku najavljuje jaku mentalnu aktivnost i teškoće s usnivanjem, osobito od četvrtka.



RAK

LJUBAV I ODNOSI

Planeti govore da ćete se naći u delikatnom položaju naspram voljenog, obitelji ili prijatelja.

Vaša će ljubavna sreća biti donekle poremećena iscrpljujućim poslovnim ili kućanskim obavezama.

NOVAC I OBAVEZE

U isti mah htjet ćete nešto poduzeti i strahovati od posljedica moguće akcije. Bilo bi najbolje da poslušate signale upozorenja i suzdržite se. Pustite druge da preuzmu inicijativu i pažljivo ih pratite. Krenu li protiv vas, obranite ćete se.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Energija vam je jaka, ali nekontrolirana. Dobro ćete podnositi razne oblike boli, ali će vas to izložiti ozljedama i opeklinama.



LAV

LJUBAV I ODNOSI

Tjedan će početi umjereno dobro, da bi od petka postao vrlo zadovoljavajući. Većina će se Lavova uredno slagati i nadopunjavati s partnerom, a neki će se dogovarati o zajedničkom životu, stvaranju ili proširenju obitelji. Odnos s prijateljima i rodbinom također će biti prihvatljiv.

NOVAC I OBAVEZE

Vaši će talenti i afiniteti biti cijenjeni. Bez velikog napora dopast ćete se nadređenom ili profesoru. Izuzetak su Lavovi rođeni oko 1. kolovoza.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Dobri su izgledi da se uljepšate jednostavnim kozmetičkim potezom ili modnim detaljem.



DJEVICA

LJUBAV I ODNOSI

Ako ste u vezi, partner i vi međusobno ćete si prigovarati, ne priznajući vlastite propuste. Pristanite na kompromis radi izbjegavanja žučnih polemika. Kod nekih Djevica ljubav će se isprepletati s karijerom.

NOVAC I OBAVEZE

Koliko je moguće, držite se po strani i ne talasajte. Ne miješajte se u spletku ako vas se ne tiču, a ako vas zatraže da se svrstate uz nekog, izaberite onog tko je moćniji.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Obavljat ćete zahtjevne poslove bez većih teškoća. Spontano ćete izabirati namirnice.



VAGA

LJUBAV I ODNOSI

Ako vaši prisni odnosi nisu jako nagriženi, ovog bi tjedna u njima mogla vladati idila. Ni povremene čarke neće pokvariti opći

pozitivan ton jer će svi sudionici nastojati dati nespornom šaljivu notu. S druge strane, odnosi koji se otprilike klimaju bit će osjetljivi na svaki stres pa bi mogli i puknuti.

NOVAC I OBAVEZE

Izražavati ćete se uvjerljivo i pridobivati ljude na svoju stranu. Ta će vršina dobro poslužiti Vagama zaposlenima u trgovini, medijima, pravu, službama za korisnike i odnosima s javnošću.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Iako će vam raspoloženje biti uglavnom vedro, povremeno će vas hvatati tjeskoba i briga za tuđe boljke i slabosti.



SKORPION

LJUBAV I ODNOSI

Ako ste izvan veze, bit ćete osrednje raspoloženi za ljubav i upoznavanja. Neke će od vas sputavati gorčina zbog ranijih razočaravajućih iskustava. Drugi će imati dojam da nailaze na površne i lakomislene tipove, s kojima se slabo razumiju.

NOVAC I OBAVEZE

Osjećat ćete da naporno radite, a da vam korist od toga izmiče. Preporučujemo da nastavite u istom stilu jer vam Jupiter priskače u pomoć. Zasad samo simbolično, ali u dogledno vrijeme punom snagom.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Doznat ćete mnogo korisnih informacija o vašim boljicama.



STRIJELAC

LJUBAV I ODNOSI

Solo Strijelci puno će se truditi, možda i oko više od jedne osobe, ali će plodovi truda biti raznoliki. Imat ćete peh u izboru trenutka stupanja u kontakt sa simpatijom jer će tad biti u poslu ili neraspoločena.

NOVAC I OBAVEZE

Odnos s nadređenima bit će izazovan. Imat ćete dojam da su prema vama stroži i zahtjevniji nego prema kolegama i da pomno promatraju vaše poteze.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Probavne teškoće i nesаницa kvarit će vam raspoloženje. Ne oklijevajte povjeriti se stručnjaku i primijeniti ljekovita sredstva.



JARAC

LJUBAV I ODNOSI

Kvaliteta odnosa ovisit će o vašoj prilagodljivosti i susretljivosti, dok bi vam krutost zatvorila mnoga vrata. Budite spremni brzo se prebacivati iz ozbiljnog u ležerno stanje duha, ovisno o prisutnim osobama i kontekstu. Samce će samo ovlaš zanimati nova veza.

NOVAC I OBAVEZE

Tjedan donosi potrebu za postizanjem brojnih dogovora. Obavite važne razgovore daljinski ili se nađite s ljudima s kojima surađujete. Dajte sve od sebe da jakim argumentima i uvjerljivošću navedete vodu na svoj mlin.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Higijena i prehrana bit će vam u žarištu pažnje. Iskušat ćete nove preparate i zdrave namirnice.



VODENJAK

LJUBAV I ODNOSI

Kakav god bio vaš ljubavno-bračni status, mnoge vaše želje ostvarit će se ovog i idućih tjedana. Izvrsno ćete se slagati s voljenim u većini stvari, a neke bi parove mogla obradovati vijest o trudnoći. Odnosi s obitelji i prijateljima također će biti pozitivni.

NOVAC I OBAVEZE

Podrška radne okoline omogućit će vam brže rješavanje spornih situacija. Iskoristite naklonost nadređenih, predstavite im svoje ideje ili želje i izborite se za bolju poslovnu poziciju. Ako ste student ili novi radnik, vjerojatno ćete zablizati.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Posjet kozmetičaru ili dičanu s odjećom preporučit će vas.



RIBA

LJUBAV I ODNOSI:

Samci, a i poneka vezana Riba, razviti će naklonost prema nekom nedostupnom, bilo zato što je zauzet, nadređen ili živi daleko od njih. Pobrinite se da sve ostane u platonskim okvirima.

NOVAC I OBAVEZE

Pozdravit ćete dolazak Jupitera u Ribu, no "planet sreće" zasad će pomaziti samo rođene u prvih pet dana znaka. Ostale RIBE susretat će se brojnim, većinom banalnim i rješivim komplikacijama.

ZDRAVLJE I LJEPOTA

Stresne okolnosti ostavit će traga na vašem zdravlju i donijeti vam tjeskobu, potištenost, lošu probavu ili vrtoglavicu.



ZAGORSKA BURZA RADA



ISPOSTAVA KRAPINA

TERENSKI DISTRIBUTER / TERENSKA DISTRIBUTERKA

Poslodavac: OSIGURANJE24 d.o.o. za zastupanje u osiguranju
Mjesto rada: KRAPINA
Rok za prijavu: 20.5.2021.

INSTALATER / INSTALATERKA CENTRALNOG GRIJANJA I KLIMATIZACIJE

Poslodavac: TERMO BOSS d.o.o. za proizvodnju i instalaterske usluge
Mjesto rada: KRAPINA
Rok za prijavu: 31.5.2021.

VOZAČ / VOZAČICA U MEĐUNARODNOM CESTOVNOM PRIJEVOZU

Poslodavac: "KRALJEVIĆ" autoprijevoz, proizvodnja, trgovina i usluge
Mjesto rada: KRAPINA
Rok za prijavu: 21.5.2021.

KUHAR / KUHARICA

Poslodavac: JARI d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i usluge
Mjesto rada: KRAPINA
Rok za prijavu: 10.6.2021.

PREZENTATOR / PREZENTATORICA

Poslodavac: H.E.V. j.d.o.o. za trgovinu, ugostiteljstvo i posredovanje
Mjesto rada: KRAPINA
Rok za prijavu: 10.6.2021.

ADMINISTRATOR / ADMINISTRATORICA

Poslodavac: AUTO ČAVELJ d.o.o. za trgovinu i usluge
Mjesto rada: KRAPINA
Rok za prijavu: 1.6.2021.

ISPOSTAVA ZABOK

MEDICINSKA SESTRA / TEHNIČAR U GERONTOLOŠKOJ I PALIJATIVNOJ SKRBI

Poslodavac: Dom za starije i nemoćne osobe Leonardo
Mjesto rada: ZABOK
Rok za prijavu: 1.10.2021.

KROJAČ / KROJAČICA ŠIVAČ / ŠIVAČICA ZA KROJAČKE POPRAVKE ODJEĆE

Poslodavac: ŽELJKA obrt za trgovinu i doradu tekstila
Mjesto rada: ZABOK
Rok za prijavu: 21.5.2021.

VOZAČ / VOZAČICA TERETNOG VOZILA

Poslodavac: KM-TRUCK d.o.o. za usluge
Mjesto rada: ZABOK
Rok za prijavu: 28.5.2021.

ELEKTROINSTALATER / ELEKTROINSTALATERKA

Poslodavac: MARBAK USLUGE d.o.o. za trgovinu i usluge
Mjesto rada: ZABOK
Rok za prijavu: 1.8.2021.

OČITAČ / OČITAČICA II

Poslodavac: ZAGORSKI VODOVOD društvo s ograničenom odgovornošću za javnu vodoopskrbu i odvodnju
Mjesto rada: ZABOK
Rok za prijavu: 18.5.2021.

ADMINISTRATIVNI REFERENT / REFERENTICA - SUDSKI ZAPISNIČAR / ZAPISNIČARKA

Poslodavac: OPĆINSKI SUD U ZLATARU
Mjesto rada: ZABOK
Rok za prijavu: 20.5.2021.

OSTALE ISPOSTAVE

SAMOSTALNI VODOINSTALATER / SAMOSTALNA VODOINSTALATERKA

Poslodavac: "VODOLIM" ZAVRŠNI RADOVI U GRAĐEVINARSTVU I TRGOVINA
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Rok za prijavu: 31.5.2021.

SAMOSTALNI INSTALATER / SAMOSTALNA INSTALATERKA CENTRALNOG GRIJANJA I KLIMATIZACIJE

Poslodavac: "VODOLIM" ZAVRŠNI RADOVI U GRAĐEVINARSTVU I TRGOVINA
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Rok za prijavu: 31.5.2021.

PRODAVAČ / ICA -VOZAČ / ICA

Poslodavac: CENTAR-ŠKUDAR društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge
Mjesto rada: NOVI GOLUBOVEC
Rok za prijavu: 21.5.2021.

VOZAČ / ICA KAMIONA S POLUPRIKOLICOM

Poslodavac: "BLAŽINIĆ" TRANSPORT-TRGOVINA
Mjesto rada: ŠPIČKOVINA
Rok za prijavu: 19.5.2021.

NJEGOVATELJ / ICA STARIJIH OSOBA

Poslodavac: Dom za starije i nemoćne osobe SV. KATARINA
Mjesto rada: ZAGORSKA SELA
Rok za prijavu: 31.5.2021.

ŠIVAČ / ŠIVAČICA

Poslodavac: KOSTEL PROMET, d.o.o.
Mjesto rada: PREGRADA
Rok za prijavu: 29.5.2021.

PEKAR / ICA

Poslodavac: PEKARA I TRGOVINA KLAŠEK VI. VELJKO PODBOJ
Mjesto rada: DESINIĆ
Rok za prijavu: 31.5.2021.

PRODAVAČ / ICA U TRGOVINI MJEŠOVITOM ROBOM

Poslodavac: KUNATEKS društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju, trgovinu i usluge
Mjesto rada: PREGRADA
Rok za prijavu: 28.5.2021.

VOZAČ / VOZAČICA TERETNOG VOZILA

Poslodavac: TRANSPORT BUNTAK j.d.o.o. za prijevoz
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Rok za prijavu: 28.5.2021.

STOLAR / ICA

Poslodavac: ŠUŠKO, OBRT ZA IZRADU DRVENIH PROIZVODA
Mjesto rada: GORNJA STUBICA
Rok za prijavu: 26.5.2021.

ZAVARIVAČ / ICA

Poslodavac: STRAŽA-IMO D.O.O. ZA IZRADU, MONTAŽU I ODRŽAVANJE STROJEVA I OPREMA
Mjesto rada: HUM NA SUTLI
Rok za prijavu: 22.5.2021.

OPERATER / KA NA OBRADNOM CENTRU

Poslodavac: STRAŽAPLASTIKA D.D. ZA PRERADU I PROMET PLASTIČNIH MASA
Mjesto rada: HUM NA SUTLI
Rok za prijavu: 28.5.2021.

RADNIK / CA NA PRIPREMI ROBE

Poslodavac: MAT-PROM društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju i trgovinu na veliko i malo
Mjesto rada: KONJŠČINA
Rok za prijavu: 23.5.2021.

RADNIK / CA U PROIZVODNJI

Poslodavac: MAT-PROM društvo s ograničenom odgovornošću za proiz-

vodnju i trgovinu na veliko i malo

Mjesto rada: KONJŠČINA
Rok za prijavu: 26.5.2021.

POMOĆNI RADNIK / CA U INDUSTRIJI - VOZAČ / ICA VILIČARA

Poslodavac: Atalian Global Services Croatia d.o.o. za ekonomske i poslovne usluge
Mjesto rada: HUM NA SUTLI
Rok za prijavu: 31.5.2021.

ZAVARIVAČ / ICA INOX-A

Poslodavac: ORKA - INOX d.o.o. za građenje, trgovinu i usluge
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Rok za prijavu: 5.6.2021.

PEKAR / PEKARICA

Poslodavac: PNISHI društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu i usluge
Mjesto rada: PREGRADA
Rok za prijavu: 5.6.2021.

ARMIRAČ / ARMIRAČICA

Poslodavac: CIGLENICA d.o.o. za graditeljstvo, usluge, unutarnju i vanjsku trgovinu
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Rok za prijavu: 30.6.2021.

DJELATNIK / CA NA BENZINSKOJ POSTAJI

Poslodavac: AGS HRVATSKA d.o.o. za trgovinu i usluge
Mjesto rada: TUHELJ
Rok za prijavu: 31.5.2021.

OBRAĐIVAČ / ICA NA CNC ALATNIM STROJEVIMA

Poslodavac: GP ŠPILJAK d.o.o. kalupi za staklarsku industriju
Mjesto rada: HUM NA SUTLI
Rok za prijavu: 10.6.2021.

GERONTODOMAČICA U PROGRAMU "POMOĆ U KUĆI"

Poslodavac: HRVATSKI CRVENI KRIŽ, GRADSKO DRUŠTVO CRVEVNOG KRIŽA
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Rok za prijavu: 18.5.2021.

PRALJA

Poslodavac: CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE ZAJEZDA
Mjesto rada: ZAJEZDA
Rok za prijavu: 20.5.2021.

RUKOVATELJ / RUKOVATELJICA

GRAĐEVINSKI STROJEVIMA
Poslodavac: ZAVRŠNI RADOVI KREŠO d.o.o. za graditeljstvo, trgovinu i usluge
Mjesto rada: KRAPINSKE TOPLICE
Rok za prijavu: 30.6.2021.

RADNIK / CA NA STROJNOJ OBRADI METALA - CNC OPERATER / KA

Poslodavac: ALATI STUHNE d.o.o. za proizvodnju alata za staklarsku industriju i strojnih dijelova
Mjesto rada: VALENTINOVO
Rok za prijavu: 6.6.2021.

MEDICINSKA SESTRA / TEHNIČAR M / Ž

Poslodavac: Dom za odrasle osobe Labor-grad
Mjesto rada: LOBOR
Rok za prijavu: 20.5.2021.

LIMAR / LIMARIČA - KROVOPOKRIVAČ / KROVOPOKRIVAČICA

Poslodavac: LIMARSKO-BRAVARSKA RADIONICA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Rok za prijavu: 12.6.2021.

UČITELJ / ICA MATEMATIKE

Poslodavac: Osnovna škola Ante

Kovačića
Mjesto rada: ZLATAR
Rok za prijavu: 20.5.2021.

VOZAČ / ICA KOMBI VOZILA

Poslodavac: PUTAR TRANSPORTI, obrt za usluge prijevoza
Mjesto rada: MIHOVLJAN
Rok za prijavu: 12.6.2021.

DJELATNIK / CA U DOMAĆINSTVU

Poslodavac: TERME TUHELJ d.o.o. za odmor, rekreaciju, zdravstveni turizam i putnička agencija
Mjesto rada: TUHELJSKE TOPLICE
Rok za prijavu: 31.5.2021.

POMOĆNI RADNIK / CA

Poslodavac: OPĆINA DESINIĆ
Mjesto rada: DESINIĆ
Rok za prijavu: 19.5.2021.

RADNIK / CA U PROIZVODNJI I POKRIVANJU DRVENE AMBALAŽE

Poslodavac: DRVOAMBALAŽA-EKO društvo s ograničenom odgovornošću za proizvodnju i trgovinu
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Rok za prijavu: 25.5.2021.

PRODAVAČ / PRODAVAČICA

Poslodavac: TRGOSTIL, TRGOVAČKO D.D.
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Rok za prijavu: 29.5.2021.

VOZAČ / VOZAČICA C+E

Poslodavac: TRANSPORT-TRGOVINA-AUTOMEHANIKA "PREBERINA"
Mjesto rada: VELIKO TRGOVIŠĆE
Rok za prijavu: 31.5.2021.

KOMUNALNI RADNIK - RADNIK NA GROBLJU (M / Ž)

Poslodavac: Lijepa Bistrica, društvo s ograničenom odgovornošću za obavljanje komunalnih djelatnosti
Mjesto rada: MARIJA BISTRICA
Rok za prijavu: 28.5.2021.

SOBOSLIKAR I LIČILAC / SOBOSLIKARICA I LIČITELJICA

Poslodavac: Dom za starije i nemoćne osobe REZIDENCIJA KASTELAN
Mjesto rada: TUHELJSKE TOPLICE
Rok za prijavu: 26.5.2021.

KONOBAR / KONOBARICA - ŠANKER / ŠANKERICA

Poslodavac: TROPIC ALEN jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za ugostiteljstvo
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Rok za prijavu: 31.7.2021.

PRODAVAČ / PRODAVAČICA MJEŠOVITE ROBE

Poslodavac: TRGOVINA-TRANSPORT-UGOSTITELJSTVO "MIŠAK"
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Rok za prijavu: 27.5.2021.

DJELATNIK / DJELATNICA U UNIJONI MEDA I DOSTAVA ROBE

Poslodavac: KRALJ BAR - VIL unutarnja i vanjska trgovina, proizvodnja i usluge d.o.o.
Mjesto rada: VIŽOVLJE
Rok za prijavu: 12.6.2021.

TEČAJNA LISTA

utvrđena na dan: 17.05.2021.

EMU (EUR)	1	7,49
SAD (USD)	1	6,16
Švicarska (CHF)	1	6,84
Vel. Britanija (GBP)	1	8,69
Australija (AUD)	1	4,78
Kanada (CAD)	1	5,09
Češka (CZK)	1	0,29
Danska (DKK)	1	1,00
Mađarska (HUF)	100	2,12
Japan (JPY)	100	5,64
Norveška (NOK)	1	0,74
Švedska (SEK)	1	0,73
Poljska (PLN)	1	1,65

HRVATSKO ZAGORJE

VRIJEME U IDUĆA 4 DANA

uto

18. svibnja



Promjenjivo

21° Min 13°

sri

19. svibnja



Kiša

15° Min 10°

čet

20. svibnja



Promjenjivo

18° Min 12°

pet

21. svibnja



Promjenjivo

20° Min 12°

SOS TELEFON I SAVJETOVALIŠTE ZA ŽENE ŽRTVE NASILJA KZŽ ORGANIZIRA DVA TRENINGA SAMOOBRANE ZA ŽENE

Žene, netko vas maltretira ili fizički nasrće na vas? Dodite u subotu u Zabok ili Klanjec i lako naučite 'pokazati mu kaj ga sve ide'



SOS telefon i savjetovalište za žene žrtve nasilja KZŽ, radi podizanja opće svijesti o problematici rodno uvjetovanog nasilja nad ženama, naročito u doba pandemije koronavirusa, organizira

dva treninga, odnosno pokazne radionice samoobrane za žene. Prvi trening će se održati u subotu u 10 sati u Zaboku na ZIVT-ovom trgu, a drugi u 12 sati u Klanjcu, na parkiralištu kod

tržnice u Ulici Lijepje naše.

– Trening će voditi trener Marko Vrbanc, a nadamo se lijepom vremenu i druženju uz poštovanje svih epidemioloških mjera – ističu

organizatori, dodajući kako je aktivnost financirana od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, kao i Krapinsko - zagorske županije. **(ab)** ■

ZAGORJE
INTERNATIONAL.hr

ZAGORJE INTERNATIONAL - besplatne digitalne novine

DIREKTOR: Goran Kunštek

GLAVNI UREDNIK: Alen Brodar

IZVRŠNA UREDNICA: Jelena Jazbec

NOVINARKA: Valentina Cigula

MARKETING: Antonio Poslon, Katarina Šereg

E-mail: marketing@zagorje-international.hr

Tel: 049/373-351 Mob: +385 99 308 9972

GRAFIČKO OBLIKOVANJE: Zagorje International

IZDAVAČ: Zagorje International d.o.o., Kardinala Stepinca 2, 49000 Krapina, OIB 41644317854

©2015. Zagorje international d.o.o. Sva prava pridržana. Za umnožavanje, iznajmljivanje, priopćavanje javnosti u bilo kojem obliku kao i prerađivanje na bilo koji način bilo kojeg dijela ili ovih novina u cjelosti potrebno je zatražiti pisano dopuštenje nositelja prava.